Dell Latitude 5511
Service Manual




Poznamky, upozornéni a varovani

®| POZNAMKA: POZNAMKA oznaéuje dilezité informace, které umoziiuji lepsi vyuziti produktu.

: UPOZORNENI varuje pfed moznym poskozenim hardwaru nebo ztratou dat a obsahuje pokyny, jak témto
problémUm predejit.

A| VAROVANI: VAROVANI upozorfiuje na potencialni poskozeni majetku a riziko (razu nebo smrti.

© 2020 Dell Inc. nebo jeji dcefiné spoleé¢nosti. VSechna prava vyhrazena. Dell, EMC a ostatni ochranné znamky jsou ochranné
znamky spolecnosti Dell Inc. nebo dcefinych spole¢nosti. Ostatni ochranné zndmky mohou byt ochranné znamky svych viastnikd.

Rev. AOO



Contents

1 Manipulace UVNItF POCItACe. . ..curuieereierre i re e r e s r e s s e ra i anas 6
=4 e lYelaTets a0 le] Y o)/ TSRS 6
[ a=To Mant=Tal oIU I ToI VAl Al oo o €= oY 6

B ZPECNOSTNT OPAIFENI. ...tttk bkttt 7
Elektrostaticky VYo — OCHIrana ESD..........ccoiiiiiii ittt ettt 7
ANTISTATICKA SEIVISNT SOUDIAVA. 11 ttittettetteiietietiettettetteeaseataeteeseaseaseaseaseaseasaaseaseaseaseaseaseaseaseasaaseaseaseaseaseasassessessessessensessennes 8
PFEPrava CItliVYC SOUCASTI. ..ottt 9

PO ManipUIaCi UVNITE POCTTAGE. ... .viieiieeiieeiie ettt b ettt ettt s bttt et b se st es e st e eneeane e 9

2 TechnNOlOgie @ SOUCASTI..uuuuuuieirirrurerrrerrerarass s s s s s sasasas s s s s rsra s rarasasssnsnssssssssasasasasnsnsnsnsssnnnns 10
D] OSSPSR 10
USB TYPU Gt bbb b bbb bR bbb bbb M
HDMI 2.0 ettt b bbb bbb bbb bbb bbb bbbk et 13
Chovani KONTIOIKY V& VYPINACH.....c.civiiiiiiitiitetisiete sttt sttt ettt sttt eae st et sa et e saete st ese s b ess et e b et e s ebe st ese st ese et essebesseresresesbeneas 14
3 Hlavni KOmponenty SYSteMU......uciciererimiireriniere s ssasasarassssasarassnsasssassnsasssassnsnsasassnsnsnss 16
4 Demontaz @ OPEtOVNA MONTAZ. ... ...cieiiiieiere e rr e s ra s a e ra s s a e na s s asars s s msmnn s nsmsmnnsnnnnsns 18
SPOANT KIY Tt bkt e b st bkt bbb E bk e b bR e bR Rkt b bt ne bbbt 18
SEIMULT SPOANTNO KIYTU. .1ttt ettt b et et bbb et et s et e e et e b ebe b e be b ese st e e et e s et eene e 18
N Vd=T gl oo e [Tl ol N g4 (U IR SRR PR PRRPR 21

= L= 1= OSSPSR 24
Bezpecnostni opatfeni tykajici se lithium-ioNtOVE DATEIIE. .......cccviiriiiieice e 24

AV aa TV LA oF= (=T (= TR 24

RV 0T T o= L (T4 T TR PS 26
PAMBTOVE MOTUIY, ...ttt bbbttt bbbt bbbttt bbb bbbt bbbttt 28
VMU PAMELOVYCN MOGUICL....cviviiviviiiiee ettt ettt ettt ettt ettt et ss sttt ese et et etes e s v tesesn s 28
VI0ZeNT PAMELOVYCN MIOAUIC ... ceeeeeiecieieis ettt s et s s s b es st ssnreseneenes 29
KBIEA WWLAN . .t bbb E bbb E bbb H 8 bbb bbb bbbt b et 31
VYIMUTT KAITY WLAN . ettt ettt ettt ettt e e te et e et e e e te et e etseebeesteetteeteesbeetseebeeseeetseeteesteareenaeannas 31

[V ToTai = A= T YA A A Y N SR 33
KT WWVAN. .. b bbbt bbb bbb bbb e bbb bbbttt bbb bbb b 35
[DLCTnale)aie= A = L RV A A AT o N TR 35

VT ake= A= T YA AT AT AN A TS 37
ALY 1<) TR 39
DEMONTAZ PEVNENO QISKUL....viviivieictiiete ittt sttt ettt b et b be st e se et e s et et et et esesaess et essebe s ebesbesessesesressareneas 39
MONTAZ PEVNEND TISKU. ...e.viiieeeieie ettt ettt te e te b et et e e et e et ete b er e e esenee e ene e enenbane e 2y
KNOTITKOWA DELEIIE. ...ttt b bbb bbb bbb bbbt bbbttt 42
VYJMULT KNOTIKOVE DBTEIIE. ....ve vttt ettt ettt ettt et et teeteereetaereereesseteereensarsenseneenseneareenis 42

VA ey ol T L0 = o= L= 1= TSSO 43
=TT 1= ol o] USSP SRRSO 45
Demontaz portu SteJNOSMEINENOD NAPGJENT......cverieieierieieieiei ettt et et et e e e e etestetessesessesebeseseeesesseees 45
MontéZ portu StEJNOSMEINEND NAPEJENT. ......c.iriiveieiiirreteie ettt ettt 47
DIHSK SSD... ettt h bbbk h bR £ bR £ b bR bbbkttt b bbbttt 49

Contents 3



VYJMUET GISKU SSD.. vttt ettt ettt a et e e et e b et e Rt et e b st e Ee e Re et e et e s e ebe st e be s e re et aneeneseenenes 49

INSTAIACE AISKU SSD......cuiiieiiiiiiitie ettt bbbttt ebe b e be b e s et et e be s e ket ese b eseebe b ete st ene b enenis 50
VT TNttt ettt ettt ettt et et e st ese et e se e b e b et et ebe s b eseebese et e s et e s e ese et essebessebe s ebe et essebens et et ebessebesbeseebeneebenrans 52
DemMONTAZ VNITFNINO FAMU....cviitiiiiiiiei et b e bbbt et e b et et et et et e st et e st e b et e es 52
MONTAZ VNITFNTNO TAMUL ..ttt 22ttt e b et e s b et e e 2 e se et et et et et e e s et e eaessebe s ete s etasseseanens 55
TIACTtKA AOTYKOVE POAIOZKY ...ecveieieiietieieieee ettt ettt ettt et et et et e et et et e s et et e s et e s e benaesaeteeenean 58
TIACtka AOTYKOVE POAIOZKY ...e.veiiieeeieieieisieeete ettt ettt et e st eae st e te e et e s et e sae st eaeseate e atensenennenen 58
CLEBKA KArET SMAITCANT. ......veoeeeeeeeeeeeee ettt 62
Demontaz desky CteCky CIPOVYCN KAIBT........ciiiiicieictieteeete ettt sttt ettt sttt ss et sbebe st esesaenas 62
Montaz desky CtECKY CIPOVYCN KAIEL.. ..ottt ettt bt ettt snene e 64
TIaCtka AOTYKOVE POAIOZKY......eveviieiiiieiiitiietesete sttt sttt e bt b et sesa e s e et e e s e s ebesaesesbesesbeseesessebesaenesseneas 66
Demontaz tlaCitek dOTYKOVE POAIOZKY......cvciiiiiiiiiciieiee ettt ettt sttt be bbbt e bt b s be b besresasaenis 66
Instalace tlaCitek dO AOtYKOVE POAIOZKY .......ccoiviiriiieieiiee ettt et ee e ene s 68
PANEI LED..... ..o iteiiteieeete ettt a et st se et s ettt R e bR b et et etk e h R e b e R e R e bR et ek e b eRe et et et e e ete st ene b ene et e e 70
DEMONTAZ PANEIU LED.......ciiiiiieti ittt ettt ettt ettt st et e s b ss et et et et et e st ess et eseebe st ebe b etesresssbessabennas 70
MONTAZ PANEIU LED.....coiieiice et ettt bttt bt b s e b ettt ete b re b ene et e e 72
=T ol ge e (U] gue ] YRS PSPPSRSO 74
VY MUET FEPIOTUKTONT ...ttt ettt ettt ettt ettt e bt e st et et et et et be b e be s b e s s et e s et et ebe b ebe st esa et e sbebe b ebe b ere st ere b s 74
gt = E=TatC N =T o laTe (U] g o U T 76
Sestava ChladiCe — SAMOSTATNENO........ccviiieiieice ettt bbbt ese s b se b e s et e s esesrenesbenea 78
Demontéz sestavy chladiCe — SAMOSTATNENO.........ccii ittt ettt e s s ere s s be e ste s saae e e 78
Montaz sestavy chladiCe — SAMOSTATNENO. ... ...viiiiiii i e e te e reareareereans 81
ZAKIAANT AESKA. ...ttt ettt ettt e bt bR b e b e e Re bR e bRt eeb e bbbt b et e b e ea ettt be b erenrs 83
DEMONTAZ ZAKIAANT AESKY ...ttt ettt et e et e et e s bt e et e s st e s et eetessee st s eaessaesesetessaesrsetesaeesreans 83
Vo) a1 e V=] t= o [aTINe [=TST Y 2RSSR SRR 86
KIBVESIICE. ... ettt ettt ettt b et ae b te b et e b e s e e b s e ka4 e Re b e R e e b e s e e b s e b e b e R e b e R e bRt e R b Re b Re bR e eb ettt eRe b re b e e 89
VY JMUET KIBVESNICE. ...ttt ettt ettt ettt ettt e b se et e se et et et et ebe b ese et e se et et et et ebe st eae st ese et ensatessenis 89
Vo) a1 €= VAl L= 1YY a1 o T TSP 91
DIFZAK KIAVESNICE. .. .v.vivietiiete ettt ettt bbb s b e s e b e et et ebe b eRe b e s e et e s s et e s ebe b e b e b e se b e s e et e s et et ene st ene b enens 93
DEMONTAZ ArZAKU KIAVESNICE. .......cveviiieiieiit ettt ettt st sttt ettt bete b se et e e et et ebe st ete st ese st e e ebesaebestenens 93
MONTEZ ArZAKU KIBVESNICE. ... .viviiiicii ettt ettt et be et e et et e e beebeebeebesbeebesbeebesteabesrestesrearas 95
L=l ia ol g =T o= 1= o OSSPSR 97
Demontaz vypinate s& CtEEKOU OTISKU PISTU.....iiiiiiiiiieiice ittt et ettt et sb et b benas 97
Montaz vypinace e CLEEKOU OTISKU PrSTUL....cuiririuiriririiiiririierereeeeeeeee e 98
Ty ez (V7= e [T o1 1 ST SR TP SSTPUSPTN 100
DEMONTAZ SESTAVY TISPIEJE....eviietiietiiiete ittt sttt sttt ettt b e b sttt e st et e st ete st ese st ese et et ebe st ere st esesbensebessans 100
MONTAZ SESTAVY AISPIEIE....c. ettt bbb b bbbt bbbt eb bttt 105
CINTKIYE QISPIGIE ...ttt ettt et 10
Demontaz CelNtNO KIyTU GISPIEIE. .. ..uiiviieierieseste ettt e st et e s te st e stesbestestestestestestesaessessaneens 10
MONTAZ CEINNO KIYTU AISPIEIE... v ettt ettt ettt ebe b ese b e ne e re e 12
LGV o= o LU TSRS BTSRRI 14
DEMONTAZ KIYTU PANTUL...cviiviviiiteiieteet ettt ettt ettt bttt e bbbt ebe b ebe st e se e b e s s et et ebe b ebe st ese st eseebe b ebe st ebesbereris 14
IMIONTAZ KIY LU PANTUL ¢ ctteteteieteieieieieieiei ettt ettt b bbbttt eb et eb et et e b e b et et eb et e b e b et ebebebeb e b et eb et ebeb et ebeb et et et et et et et ebebebebebeteras 16
PANEL AISPIEIE. ... ettt ettt et s b b etk bR e bR bttt Re b e Re bRttt bR b re b ene et e er e 18
(D palelat eVl o= TaTcl (U ie 1] o] =T TSP 18
MONTAZ PANEIU QISPIEJE. ...ttt bbb bbb b bbbttt en et 122
SESTAVA OPEIKY PrO QlAM... . iuiiiiictiieti ettt ettt s et e st et e e et e s e b e s s ese s b e s e et e e et et ebe s s ese st ene et e e te e erenrens 125
Demontaz sestavy Operky rukoU @ KIGVESINICE. ........ccviiiiiiie ittt st saesresre e 125
Montéz sestavy operky pro dlan @ KIAVESNICE. ...........ciiiiiii e 126

Contents



L 2 LY LTI e 1 2 P 129

Roz8ifena diagnostika vyhodnoceni systému pred jeho SpuStENIM (EPSA) ..o 129
SPUSTENT AIAGNOSTIKY BPSA. ...ttt a et bt et e e be st et et et e e ae s e e be st e te s e te st e s e eaeseatenes 129
INAIKATOrY AIagNOSTIKY SYSTEMU. . ... tiuiiietcieieietete ettt ettt ettt e et e Rt e e e e et e e s e e et e e e s e e e enene e e eseneens 129
ReSTart NAPAIENT SIEE Wi-Fi....cuiiec bbbttt 130

L4 1= 28 T o T o e T TR 131
KoNtaktoVANT SPOIEENOSTE DEL.......c.eveeiieiiiiiieiee ettt et b et et e b s e b se b s ebe st ebe st esesb e et e eenas 131

Contents



Manipulace uvnitr pocitace

Bezpecnostni pokyny

Pozadavky

Dodrzovanim nasledujicich bezpe&nostnich zasad zabranite moznému poskozeni pocitaCe a zajistite viastni bezpecnost. Neni-li uvedeno
jinak, kazdy postup uvedeny v tomto dokumentu vyzaduje splnéni nasleduijicich podminek:

PreCetli jste si bezpecnostni informace dodané s pocitatem.
Komponentu je mozné nahradit nebo (v pripadé zakoupeni samostatné) nainstalovat pomoci postupu pro odebrani provedeném
v obréaceném poradi.

O této uloze

®
A

POZNAMKA: NeZ otevrete kryt poéitaée nebo jeho panely, odpojte veskeré zdroje napajeni. Poté, co dokongéite praci
uvnitrF pocitace, namontujte vSechny kryty, panely a Srouby a teprve poté pripojte pocitac ke zdroji napajeni.

VAROVANI: Pfed manipulaci uvnitf poéitage si preététe bezpeénostni informace dodané s poéitaéem. Dalsi informace
o vzorovych bezpec¢nostnich postupech naleznete na webové strance Soulad s predpisy.

: Mnohé z oprav smi provadét pouze certifikovany servisni technik. Sami byste méli pouze fesit mensi potize
a provadét jednoduché opravy, ke kterym vas opraviuje dokumentace k produktu nebo ke kterym vas vyzve tym servisu
a podpory online ¢i telefonicky. Na skody zplisobené neopravnénym servisnim zasahem se nevztahuje zaruka. Prectéte
si a dodrzujte bezpecnostni pokyny dodané s produktem.

: Aby nedoslo k elektrostatickému vyboji, pouzijte uzemnovaci naramek nebo se opakované dotykejte
nenatfeného kovového povrchu, kdyz se dotykate konektoru na zadni strané pocitace.

: Zachazejte se soucastmi a kartami opatrné. Nedotykejte se soucasti ani kontaktl na karté. DrZte kartu za
okraje nebo za montazni svorku. Komponenty, jako je napriklad procesor, drzte za okraje, ne za koliky.

: Pri odpojovani kabelu vytahujte kabel za konektor nebo za vytahovaci poutko, ne za vlastni kabel. Konektory
nékterych kabeli maji upeviiovaci zapadku. Pokud odpojujete tento typ kabelu, pred jeho vytazenim zapadku zmacknéte.
Kdyz oddélujete konektory od sebe, zarovnejte je tak, aby nedoslo k ohnuti koliki. Také pred pfipojenim kabelu se
ujistéte, Ze jsou oba konektory spravné zarovnané.

®| POZNAMKA: Barva poéitage a nékterych sougasti se mize lisit od barev uvedenych v tomto dokumentu.

: Jestlize dojde k odstranéni bocnich kryti za béhu systému, systém se vypne. Systém se nezapne, pokud je
sejmuty bocni kryt.

Pred manipulaci uvnitr pocitace

O této uloze

Abyste pocita neposkodili, provedte nasleduijici kroky, nez zahéjite praci uvnitf pocitace.

Kroky

Dodrzujte bezpe€nostni pokyny.

Ujistéte se, Ze pracovni povrch je plochy a &isty, abyste zabranili poskrabani krytu pod&itace.
Vypnéte pocitac.

N N

Odpojte od pocitaCe v8echny sitové kabely.

6 Manipulace uvnitr pocitace


https://www.dell.com/learn/regulatory-compliance

: PFi odpojovani sitového kabelu nejprve odpojte kabel od poéitace a potom jej odpojte od sitového
zarizeni.
B. Odpojte pocita¢ a vSechna pripojena zafizeni od elektrickych zasuvek.
6. U odpojeného pocitace stisknéte a podrzte vypinaC a uzemnéte tak zakladni desku.

@ POZNAMKA: Aby nedoslo k elektrostatickému vyboji, pouzijte uzemiiovaci naramek nebo se opakované dotykejte
nenatreného kovového povrchu, kdyz se dotykate konektoru na zadni strané pocitace.

Bezpecnostni opatreni
Kapitola o bezpe¢nostnich opatfenich popisuje hlavni kroky, které je tfeba podniknout pred zahajenim jakékoli demontéze.
Pred veskerymi montazemi a opravami, jez zahrnuji demontaz a op&tovnou montaz, si prostudujte nasledujici bezpecnostni opatreni:

Systém a vSechna k nému pripojené periferni zafizeni vypnéte.

Systém a vSechna k nému pripojena periferni zafizeni odpojte od napéjeni stridavym proudem.

Od systému odpojte v8echny sitové, telefonni a komunikacni kabely.

Pri praci uvnitr jakéhokoli tabletu / notebooku / stolniho pocitace pouzivejte antistatickou servisni soupravu, ktera chrani pred
elektrostatickym vybojem (ESD).

Kazdou souCést po demontazi umistéte na antistatickou podlozku.

Noste obuv s nevodivou gumovou podrazkou. Snizite tim riziko Urazu elektrickym proudem.

Pohotovostni napajeni

Produkty Dell s pohotovostnim napéjenim je nutné pred otevienim jejich krytu odpojit od napajeciho zdroje. Systémy s pohotovostnim
napajenim jsou pod napétim i tehdy, kdyZ jsou vypnuté. Toto vnitfni napajeni umozfiuje systém na dalku zapnout (funkce Wake on LAN)
nebo prepnout do rezimu spanku a nabizi dalSi pokrocilé funkce pro Fizeni spotreby.

Po odpojeni kabelu by mélo k odstranéni zbytkové energie na zakladni desce stacit na 15 sekund stisknout a podrzet tlacitko napéjeni.
Vyjméte baterii z tabletd.notebookd.

Vodivé propojeni

Vodivé propojeni je zplsob pripojeni dvou &i vice uzemriovacich vodi¢d ke stejnému elektrickému potenciélu. K jeho vytvoreni pouzijte
antistatickou servisni soupravu. Propojovaci vodi€ je tfeba pripojit k holému kovu, nikoli k lakovanému nebo nekovovému povrchu. Poutko
na zapésti si musite radné upevnit a musi byt v kontaktu s vasi pokozkou. Pred vytvorenim vodivého propojeni si sundejte vesSkeré Sperky
(napr. hodinky, ndramky Ci prsteny).

Elektrostaticky vyboj — ochrana ESD

Staticka elektfina predstavuje vyznamné riziko pfi manipulaci s elektronickymi sou¢astmi, zejména pak s citlivymi dily, jako jsou rozSifovaci
karty, procesory, pamé&tové moduly DIMM nebo systémové desky. Pouhé velmi malé vyboje statické elekttiny dokazou obvody poskodit
zplsobem, ktery na prvni pohled neni patrny, ale miZe zplsobovat ob&asné problémy &i zkraceni Zivotnosti produktu. Neustéle rostouci
pozadavky na niZsi spotfebu a vy$si hustotu zplsobuii, Zze se ze statické elektiny stava stéle vétsi problém.

Vzhledem ke zvySené hustoté polovodicd jsou posledni produkty spolecnosti Dell ndchylngjsi na poskozeni statickou elektfinou. Z toho
dtvodu jiz nékteré dfive schvélené postupy manipulace s dily nadale nelze uplatriovat.

Poskozeni statickou elektrinou miZe zplsobovat dva typy poruch — katastrofické a ob&asné.

Katastrofické — Katastrofické poruchy predstavuiji priblizné 20 % poruch zplsobenych statickou elektfinou. Takové poruchy
zpUsobuji okamzité a Uplné vyrazeni zafizeni z provozu. Prikladem katastrofické poruchy je zasah pamétového modulu DIMM statickou
elektrinou, jeho? dtsledkem je priznak ,No POST / No Video* (Zadny test POST / Zadné video) doprovazeny zvukovym signalem,
jenz znadi chybéjici nebo nefunkéni pamét.

Obcasné — Obc¢asné poruchy predstavuiji priblizné 80 % poruch zplisobenych statickou elektrinou. Ve vétsing pripadd tyto poruchy
nejsou okamZité rozeznatelné. Pamétovy modul DIMM je zasaZen statickou elektfinou, ale trasovani je pouze oslabeno a navenek
nevykazuje znamky poskozeni. Oslabend trasa se mdze tavit celé tydny ¢i mésice a béhem toho mize dochazet ke zhorSovani integrity
pameéti, obcasnym chybam atd.

Jesteé obtizngji rozpoznatelnym a odstranitelnym druhem poSkozeni jsou takzvané latentni poruchy.

Poskozeni statickou elektfinou mlzZete predejit ndsledujicim zplsobem:

Manipulace uvnitr pocitace 7



Nasad'te si antistatické poutko na zapésti, které je Fadné uzemnéno pomoci vodice. PouZiti antistatickych poutek na zapésti bez
uzemnéni pomoci vodice nadéle neni povoleno, protoze neumoziuje odpovidajici ochranu. Dotykem Sasi pfed manipulaci s dily
nezajistite odpovidajici ochranu soucasti, jeZ jsou vUCi statické elektiing obzvlast citlivé.

Se vSemi soucastmi, které jsou citlivé na elektrostatické vyboje, manipulujte v oblasti, kde nehrozi kontakt se statickou elektfinou.
Pokud je to mozné, pouZijte antistatické podlahové podlozky a podloZky na pracovni stdl.

Sougast citlivou na elektrostatické vyboje vyjméte z antistatického obalu aZ tehdy, kdyz budete pripraveni ji nainstalovat v pocitagi.
Pred rozbalenim antistatického obalu odstrarite ze svého téla statickou elektrinu.

Soucést citlivou na elektrostatické vyboje pred prepravou umistéte do antistatické nadoby nebo obalu.

Antistaticka servisni souprava

Nemonitorovana servisni souprava je nejcastéji pouzivanou servisni soupravou. Kazda servisni souprava sestava ze tfi hlavnich souc¢asti:
antistatické podlozky, poutka na zapésti a propojovaciho vodice.

Soucasti antistatické servisni soupravy

Sou&asti antistatické servisni soupravy jsou nasleduiici:

Antistaticka podlozka — Antistatickd podlozka je elektricky nevodivé a pfi servisnich zakrocich slouzi k odkladani diltl. Pred pouzitim
antistatické podlozky je tfeba si fadné nasadit poutko na zapésti a propojovacim vodicem je pripojit k této rohozce nebo jakémukoli
holému plechovému dilu systému, na kterém pracujete. Jakmile budete takto Fadné pfipraveni, nahradni dily Ize vyjmout

z antistatického obalu a umistit pfimo na podlozku. Dilim citlivym na statickou elektfinu nic nehrozi, pokud je méate v ruce, na
antistatické rohozce, v systému nebo v obalu.

Poutko na zapésti a propojovaci vodi¢ — Poutko na zapésti Ize propojovacim vodicem pfipojit primo k holému plechovému dilu
hardwaru (pokud antistaticka podlozka neni potfeba) nebo k antistatické podlozce, jez chrani hardware, ktery jste na ni umistili.
Fyzickému propojeni poutka na zapesti, propojovaciho vodice, vasi pokozky, antistatické podlozky a hardwaru se fika vodivé propojeni.
Pouzivejte pouze servisni soupravy s poutkem na zapésti, podlozkou a propojovacim vodicem. Nikdy nepouzivejte poutka na zapésti
bez vodiCe. Méjte vzdy na paméti, ze vnitini vodiCe poutka na zapésti jsou nachylné na bézné opotrebeni a musi byt pravidelné
kontrolovany prislusnou zkouseckou, aby nedoslo k nechténému poskozeni hardwaru statickou elektfinou. Poutko na zapésti

a propojovaci vodi¢ doporucujeme prezkuSovat jednou tydné.

ZkousSecka antistatického poutka na zapésti — \VodiCe uvnitF antistatického poutka se postupem Casu opotfebovavaji. Pokud
pouzivate nemonitorovanou servisni soupravu, poutko na zapésti doporucujeme prezkuSovat pred kazdym servisnim zakrokem

a nejméné jednou tydné. Nejlépe se k tomu hodi zkouSeCka poutek na zapésti. Pokud viastni zkouSeCku poutek na zapésti nemate,
zeptejte se, jestli ji nemaji ve vasi oblastni pobocce. Cheete-li poutko na zapésti prezkouset, pripojte je propojovacim vodic¢em ke
zkouSecCce a stisknéte prislusné tlacitko. Pokud zkouSka dopadne Uspédng, rozsviti se zeleny indikator LED, pokud nikoli, rozsviti se
Cerveny indikator LED a ozve se zvukova vystraha.

Izolaéni prvky — Zafizeni citliva na statickou elektfinu (napr. plastové kryty chladic) je nezbytné nutné udrzovat v dostatecné
vzdalenosti od vnitinich dild, které slouzi jako izolatory a ¢asto jsou velmi nabité.

Pracovni prostredi — Pred pouZzitim antistatické servisni soupravy posudte situaci na pracovisti u zakaznika. Napriklad pfi servisu
serverl se souprava pouziva jinym zplsobem neZ pri servisu stolnich a prfenosnych pocitacd. Servery jsou obvykle umistény v racku
v datovém centru, zatimco stolni a pfenosné pocitace se obvykle nachéazeji na stolech v kancelafich &i kancelarskych kaojich. K praci
vzdy zvolte velkou, otevienou a rovnou plochu, na které se nic nenachazi a kam se antistatickd souprava spolecné s opravovanym
systémem snadno vejdou. Na pracovisti by také nemély byt zadné izolacni prvky, které by mohly zplsobit zasah statickou elektrinou.
Pri manipulaci s jakymikoli hardwarovymi sou¢astmi je nutné veskeré izolatory v pracovni oblasti (jako je polystyren Ci jiné plasty) vzdy
umistit do minimalni vzdalenosti 30 centimetr( (12 palcd) od citlivych dil.

Antistaticky obal — VeSkera zafizeni citliva na statickou elektfinu musi byt pfepravovana a predavana v antistatickém obalu.
Doporucuje se pouZziti kovovych staticky stinénych oball. Poskozenou soucast je tfeba vratit ve stejném antistatickém obalu, v jakém
jste obdrzeli nahradni dil. Antistaticky obal je nutné prfehnout a zalepit lepici paskou. Také je nutné pouzit pénovy obalovy material, ktery
byl soucasti baleni nahradniho dilu. Zafizeni citliva na statickou elektfinu vyjméte z obalu pouze na pracovnim povrchu, ktery chrani
pred statickou elektfinou. Tato zarizeni nikdy neumistujte na antistaticky obal, protoZe antistatické stinéni funguje pouze uvniti tohoto
obalu. Soucasti vZzdy drzte v ruce nebo umistéte na antistatickou podlozku, do systému nebo do antistatického obalu.

Preprava citlivych soucasti — Prepravované souc¢asti (napf. ndhradni dily nebo dily vracené spolecnosti Dell), které jsou citlivé na
statické elektfinu, je bezpodminecné nutné chréanit v antistatickych obalech.

Shrnuti ochrany pred statickou elektFinou

DoporucCuije se, aby vsichni technici pri servisnich z&krocich na produktech Dell vzdy pouZzivali béZné antistatické poutko na zapésti
s propojovacim uzemnovacim vodi¢em a antistatickou podlozkou. Déle je nezbytné nutné, aby technici pfi servisu chranili citlivé soucasti od
vSech izolgtord a aby k prepravé téchto soucasti pouZivali antistatické obaly.

8 Manipulace uvnitr pocitace



Preprava citlivych soucasti

Prepravované soucasti (napf. ndhradni dily nebo dily vracené spolecnosti Dell), které jsou citlivé na statickou elektfinu, je bezpodminec¢né
nutné chranit v antistatickych obalech.

Zvedani vybaveni

PFi zvedani tézkého vybaveni se fid'te nasledujicimi pokyny:
: Nezvedejte predméty o hmotnosti prekracujici 50 liber. Vzdy vyuzijte pomoc dalSich lidi nebo mechanického
zvedaciho zarizeni.

Nohama se pevné zaprete. RozkroCte se s chodidly do stran na stabilnim povrchu.

Zatnéte brisni svaly. Brisni svaly pfi zvedani podepiraji vasi pater, ¢imz kompenzuiji psobeni tihy zvedaného predmétu.

Ke zvedani vyuzijte silu svych nohou, nikoli zad.

Zvedany predmét si drzte u téla. Cim blize jej budete mit k patefi, tim méné budete namahat sva zada.

P¥i zvedani ¢i pokladani predmétu drzte zada rovné. Zvedany predmét nezatéZujte vlastni vahou. PFi zvedani nekrutte svym télem ani
zady.

6. Stejnymi pokyny, avSak v opacném poradi, se Fid'te pri pokladani predmétu.

SIF NS SIES

Po manipulaci uvnitr poc€itace

O této Uloze

Po dokonceni montaze se ujistéte, Ze jsou pripojena vSechna externi zafizeni, karty a kabely. UCinte tak dfive, nez zapnete pocitac.

Kroky
1. Pripojte k pocitaCi vSechny telefonni nebo sitové kabely.
: Chcete-li pFipojit sitovy kabel, nejprve pripojte kabel do sitového zafizeni a teprve poté do poéitace.

2. Pripojte pocitac a v8echna pripojena zarizeni do elektrickych zasuvek.
8. Zapnéte pocitac.
4. Podle potfeby spustte diagnosticky nastroj a ovérte, zda pocitac pracuje spravné.

Manipulace uvnitr pocitace 9



Technologie a soucasti

@ POZNAMKA: Pokyny uvedené v této &asti plati pro poéitace dodavané s operaénim systémem Windows 10. Systém
Windows 10 se do tohoto pocitace instaluje ve vyrobnim zavodé.

Témata:

DDR4

USB typu C

HDMI 2.0

Chovani kontrolky ve vypinadi

DDRA4

Pamét DDR4 (dvojita rychlost prenosu dat, Gtvrta generace) je rychlejsi nastupce paméti s technologii DDR2 a DDR3, ktery umozriuje
vyuZit kapacitu az 512 GB na jeden modul DIMM, na rozdil od maxima 128 GB na jeden modul DIMM paméti DDR3. Z&mek synchronni
dynamické paméti s nahodnym pristupem DDRA je jinde nez SDRAM nebo DDR, aby se uzivateli zabranilo nainstalovat do systému
nespravny typ paméti.

Pamét DDR4 potrebuje 0 20 % niz8i napéti, pouze 1,2 V, ve srovnani s paméti DDR3, ktera k provozu vyzaduje elektrické napéti 1,5 V.
Pamét DDR4 podporuje také novy velmi Gsporny rezim Deep power-down, ktery umoZriuje hostujicimu zafizeni prejit do pohotovostniho
rezimu bez nutnosti obnovit pamét. Od reZzimu Deep power-down se ocekava, Ze snizi spotiebu energie v pohotovostnim rezimu o 40 az
50 %.

Podrobnosti pameéti DDR4

Mezi pamétovymi moduly DDR3 a DDR4 jsou nésledujici drobné rozdily.
Jinde umistény zamek

Zamek je na modulu DDR4 umistén jinde nez na modulu DDR3. Oba zamky jsou na okraji, kterym se modul vklada do slotu, poloha na
modulu DDRA4 je vSak jinde, aby se zabranilo instalaci modulu do nekompatibilni desky nebo platformy.

Obrazek 1. Rozdilny zamek

Vétsi tloustka

Tloustka modulti DDRA4 je trochu vétsi neZ v pripadé moduld DDR3, aby bylo mozno vyuzit vice signalovych vrstev.

10 Technologie a soucasti



DDR4

Obrazek 2. Rozdilna tloustka

Zakriveny okraj

Moduly DDR4 maiji zakfiveny okraj, ktery usnadriuje vkladani a zmirmuje zatéz na desku s tisténymi spoji béhem instalace paméti.

Obrazek 3. Zakriveny okraj

Chyby pameéti

Chyby paméti na systému zobrazuiji novy kod selhani ON-FLASH-FLASH nebo ON-FLASH-ON. Pokud selze veskera pamét, displej LCD se
nezapne. Problémy selhéni paméti mizZete odstranit, zkusite-li funkéni pamétové moduly v pamétovych konektorech umisténych ve spodni
¢asti systému nebo pod klavesnici (napriklad v nékterych prenosnych systémech).

@l POZNAMKA: Pamét DDRA je souéasti desky a nejde o vyménny modul DIMM, jak je uvedeno a napsano.

USB typu C

USB typu C je novy, maly fyzicky konektor. Samotny konektor podporuje réizné nové vynikajici standardy USB jako USB 3.1 a napajeni pres
USB (USB PD).

Stridavy rezim
USB typu C je novy, velmi maly standard konektoru. Ma asi tfetinovou velikost oproti star§f zasuvce USB typu A. Jde o jeden konektorovy

standard, ktery by mélo byt schopno pouZivat kazdé zafizeni. Porty USB typu C podporuiji réizné protokoly pomoci ,stfidavych rezim@"“,
coz umozZfiuje zapajit do tohoto jediného portu USB adaptéry s vystupy HDMI, VGA, DisplayPort nebo jinymi typy pfipojent.

Napajeni pres USB

Parametry napajeni USB PD jsou rovnéz Uzce spjaty s USB typu C. V souCasnosti Casto pouzivaji chytré telefony, tablety a dalSi mobilni
zafizeni k nabijeni pripojku USB. Pripojeni USB 2.0 poskytuje vykon 2,5 W — tim nabijete telefon, ale to je vSe. Napiiklad notebook mlze mit
prikon az 60 W. Parametry USB Power Delivery navysuji vykon az na 100 W. Jde o obousmeérny prenos, takze zafizeni mlZe energii zasilat
nebo prijimat. A tato energie se mlZe prenaset v situaci, kdy zafizeni zéroveri pres spojeni prenasi data.

To mlze znamenat konec pro vSechny specidlni nabijeci kabely k notebooklm a v&e se bude nabijet prostrednictvim standardniho spojent
pres USB. Notebook Ize nabijet z jedné z prfenosnych nabijecich sad baterii, které se jiz dnes pouZivaji k nabijeni chytrych telefont ¢i dalSich
prenosnych zafizeni. MGZete notebook zapojit do externiho displeje pripojeného k napéjeni a tento externi displej bude nabijet notebook v
dobé, kdy budete externi displej pouzivat — vSe skrze jedno malé spojeni USB typu C. Aby to bylo mozné, musi zafizeni a kabel podporovat
technologii USB Power Delivery. Samotné pripojeni USB typu C nezbytné tuto technologii podporovat nemusi.

Technologie a soucasti 1"



USB typu C a USB 3.1

USB 3.1 je novy standard USB. Teoreticka Sitka pasma pripojeni USB 3 je 5 Gb/s, pro USB 3.1 je rovna 10 Gb/s. To je dvojnasobna Sirka,
stejné rychla jako prvni generace konektoru Thunderbolt. USB typu C neni totéz jako USB 3.1. USB typu C je pouze tvar konektoru a mdze
obsahovat technologii USB 2 nebo USB 3.0. Tablet Nokia N1 Android pouziva konektor USB typu C, ale je v ném vSe ve forméatu USB 2.0
— dokonce to neni ani USB 3.0. Tyto technologie vSak spolu Uzce souviseji.

Port Thunderbolt pres USB typu C

Thunderbolt je hardwarové rozhrani, které kombinuje data, video, zvuk a napajeni do jednoho spojeni. Thunderbolt kombinuje technologie
PCI Express (PCle) a DisplayPort (DP) do jednoho sériového signalu a dale poskytuje stejnosmeérné napajeni, to ve v jediném kabelu.
Rozhrani Thunderbolt 1a Thunderbolt 2 pouZivaiji stejny konektor jako miniDP (DisplayPort) pro pripojeni k perifériim, zatimco rozhrani
Thunderbolt 3 pouziva konektor USB typu C.

O—~2

Obrazek 4. Rozhrani Thunderbolt 1 a Thunderbolt 3

1. Rozhrani Thunderbolt 1a Thunderbolt 2 (pomoci konektoru miniDP)
2. Rozhrani Thunderbolt 3 (pomoci konektoru USB typu C)

Port Thunderbolt 3 pres USB typu C

Thunderbolt 3 prinasi technologii Thunderbolt do konektoru USB typu C pri rychlostech az 40 Gb/s a vytvari jeden kompaktni port, ktery
zvlédne vSe — nejrychlejsi a nejuniverzalnégjsi propojeni do libovolného doku resp. zobrazovaciho nebo datového zafizeni, jako je externi
pevny disk. Thunderbolt 3 pouZiva konektor/port USB typu C k propojeni s podporovanymi perifériemi.

1. Thunderbolt 3 pouziva konektor a kabely USB typu C — kompaktni a smérove neutraini.
2. Thunderbolt 3 podporuje rychlost az 40 Gb/s.

3. DisplayPort 1.4 — kompatibilni s existujicimi monitory, zafizenimi a kabely DisplayPort

4. Privod energie pres USB — az 130 W na podporovanych pocitacich

Klicové vlastnosti pripojeni Thunderbolt 3 pres USB typu C

Thunderbolt, USB, DisplayPort a napéjeni v USB typu C pomoci jediného kabelu (vlastnosti se u rdznych produkt lisi)
Konektor a kabely USB typu C, jeZ jsou kompaktni a smérove neutraini

Podporuje sité Thunderbolt (*odliSné pro rizné produkty).

Podporuje displeje az s rozlisenim az 4K.

. AZ40 Gb/s

S F NSRS

@ POZNAMKA: PFenosova rychlost dat se mize u raznych zafizeni lisit.

12 Technologie a soucasti



lkony Thunderbolt

Protocol USBType-A ~ USBType-C Notes
Will use industry standard icon

‘ regardless of port style
Not Applicable | (i.e.. mDP or USB Type-C)

]

Thunderbolt

Thunderbolt w/ Power ‘
__Upto 130 Watts via USB Type-C |

Delivery _Not Applicable

Obrazek 5. Varianty ikon Thunderbolt

HDMI 2.0

V tomto tématu jsou uvedeny informace o funkcich konektoru HDMI 2.0 a jeho vyhody.

HDMI (High-Definition Multimedia Interface) je odvétvim podporované, nekomprimované, zcela digitalni audio/video rozhrani. HDMI
poskytuje rozhrani mezi libovolnym kompatibilnim digitalnim zdrojem audio/video, napfiklad prehravacem DVD nebo prijimacem A/V

a kompatibilnim digitalnim monitorem (audio a/nebo video), napfiklad digitalnim televizorem (DTV). Plvodné zamyslenymi aplikacemi
rozhrani HDMI jsou televizory a prehravace DVD. Hlavni vyhodou je snizeni poCtu kabelll a opatfeni pro ochranu obsahu. Rozhrani HDMI
podporuje standardni, vylepSené nebo HD video a vicekanalove digitalni audio na jednom kabelu.

®| POZNAMKA: HDMI 1.4 poskytuje podporu 5.1 kanalového zvuku.

Vlastnosti rozhrani HDMI 2.0

Ethernetovy kanal HDMI - do propojeni HDMI pridavé vysokorychlostni sitové pripojeni, diky kterému tak uzivatelé mohou napino
vyuzivat své zafizeni vybavena technologif IP bez nutnosti pouzivat zvlastni ethernetovy kabel.

Navratovy kanal audia — televizor s integrovanym tunerem pripojeny pomoci HDMI mdZe posilat zvukovéa data opacnym smérem do
audiosystému s prostorovym zvukem, ¢imz dojde k odstranéni nutnosti pouzivat zvlastni zvukovy kabel.

3D - definuje vstupni a vystupni protokoly hlavnich formatl 3D videa, a otevira tak cestu pro opravdové 3D hrani a 3D domaci kino.
Typ obsahu — signalizovani typl obsahu v redlném ¢ase mezi zobrazovacim a zdrojovym zafizenim, diky kterému m(ze televizor
optimalizovat nastaveni obrazu podle typu obsahu.

Dalsi barevné prostory — pridavéa podporu dalSich barevnych modeld pouzivanych v digitalnich fotografiich a pocitacové grafice.
Podpora 4K — umozZriuje rozliseni daleko za 1080p, a podporuje tak displeje dalsi generace, které se vyrovnaji systémim Digital Cinema
pouzivanym v mnoha bé&znych kinech.

Mikrokonektor HDMI — novy, mensi konektor pro telefony a dalsi pfenosna zafizeni podporuije rozliseni videa az 1080p.

Systém pro pripojeni automobilu — nové kabely a konektory pro automobilové videosystémy jsou navrzeny tak, aby se vyrovnaly

s jedineCnymi pozadavky automobilového prostredi a poskytovaly pfi tom HD kvalitu.

Vyhody HDMI

Kvalitni konektor HDMI prenasi nekomprimovany digitalni zvuk a video s nejvyssi a nejcistsi kvalitou obrazu.

Levny konektor HDMI poskytuje kvalitu a funk&nost digitalniho rozhrani a zaroven podporuje formaty nekomprimovaného videa
jednoduchym, cenové efektivnim zplsobem.

Zvukovy konektor HDMI podporuje vice formatl zvuku — od standardniho sterea po vicekanalovy prostorovy zvuk.

HDMI kombinuje video a vicekanalovy zvuk do jednoho kabelu, a eliminuje tak néklady, slozZitost a zmét kabelll momentalné
pouzivanych v A/V systémech.

HDMI podporuje komunikaci mezi zdrojem videa (napr. prehrdvacem DVD) a digitalnim televizorem, a otevird tak moznosti novych
funkci.

Technologie a soucasti 13



Chovani kontrolky ve vypinaci

V urgitych systémech Dell Latitude se kontrolka ve vypinaCi pouzivé k indikaci stavu systému a vypinaC se pri stisknuti rozsviti. Systémy s
volitelnou ¢teckou otiskl prstd ve vypinaci nemaji pod vypinacem kontrolku, a proto k indikaci stavu systému pouzivaji dostupné kontrolky
VvV systému.

Chovani kontrolky ve vypinaci bez ¢tecky otisku prstu

Systém je zapnuty (SO) = kontrolka sviti bile.
Systém v rezimu spanku, resp. pohotovostnim rezimu (S3, SQix) = kontrolka nesviti.
Systém vypnuty, resp. v rezimu hibernace (S4/S5) = kontrolka nesuviti.

Chovani kontrolky vypinace se ¢tecCkou otiskul prstu

Stisknutim vypinace na dobu od 50 ms do 2 s se zafizeni zapne.

VypinaC nereaguje na dalsi stisknuti, dokud uzivatel nedostane upozornéni na provoz systému (SOL, Sign-Of-Life).

Po stisknuti vypinaCe se systémova kontrolka rozsviti.

V8echny dostupné kontrolky (podsviceni klavesnice / Caps Lock na klavesnici / kontrolka nabijeni baterie) se rozsviti podle specifické
struktury.

Zvukoveé upozornéni je ve vychozim nastaveni vypnuté. Lze je povolit v nastaveni systému BIOS.

Jestlize dojde k uvaznuti systému béhem prihlaSovani, bezpecnostni prvky se nevypnou.

Logo Dell: Objevi se béhem 2 sekund po stisknuti vypinace.

PIné spusténi: Béhem 22 sekund po stisknuti vypinace.

NiZe jsou uvedeny ukazky ¢asovych pribéhd:

eS0L Feature Description Expected Timings

Power Button Pre: Dell Logo Appears

eSol. Keyboard Backlight S5 0 05 1 15 End user setting OFF
User has turned BL OFF| KB BL - Brightness 1002¢ Fade out KB BL OFF
2 seconds
Power Butlon Press Dell Logo Appears
S5 End user setting either 5024 or 10022
User has turned BL ON|
KB BL - Brightness 1002 Transition to end user setting
Power Button Press Dell Logo Appears
S5
eSol. Caps Lock LED
Caps LEDON Caps Lock LED OFF

Power Buitton Press dsec Bsec

eSol. Battery Charge LED
S5 4 5 6.
While it is not charging| | | |
Baltery Charge Fade Out Battery Charge LED OFF
LEDON 2 second
Po dsec Bsec
S5 -1 0 05 1 2 3 4 5 6 7.
Wl ity i [T ] ]
Battery Charge Fade Out Battery Charge LED back ON

LEDON 2 second

14 Technologie a soucasti



Ve vypinadi se ¢teCkou otiskl prstl neni kontrolka a k indikaci stavu systému se pouzivaiji dostupné kontrolky v systému.
Kontrolka napajeciho adaptéru:

Kontrolka na konektoru napajeciho adaptéru se rozsviti bile, jestlize je pocita napajen ze zasuvky.
Indikator baterie:

Kdyz je pocitac pripojen k elektrické zasuvce, sviti indikator stavu baterie nasledujicim zplsobem:

1. Sviti bile — baterie se nabiji. Po ukon&eni nabijeni kontrolka zhasne.
Je-li pocitaC napéjen z baterie, chova se indikator baterie nasledovné:

1. Nesviti — baterie je dostatecné nabita (nebo je pocitac vypnuty).
2. Sviti oranZové — baterie je témér vybita. Nizky stav baterie zacina, kdyz zbyva zhruba 30 nebo méné minut provozu na baterie.
Indikator kamery

Bila kontrolka se rozsviti, kdyz je kamera v provozu.
Indikator ztlumeni mikrofonu:

Pfi ztlumen se kontrolka ztlumeni mikrofonu na klavese F4 rozsviti BILE.
Indikatory portu RJ45:

Tabulka 1. Kontrolka na obou stranach portu RJ45

Indikator rychlosti pripojeni (LHS) Indikator aktivity (RHS)

Zelena Sviti Zluté

Technologie a soucasti 15



Hlavni komponenty systému

1. Spodni kryt 2. Kovovy drzak portu stejnosmérného napajeni
3. Napajeci port 4. Sestava chladice

16 Hlavni komponenty systému



5.
7.
9.
.

13.
15.
7.
19.

Ventilator chladice
Vnitfni rém
Klavesnice

Baterie
Reproduktory
Sestava displeje
Disk SSD
Knoflikovéa baterie

6. Pamétové moduly

8. Drzak paméti

10. Drzék klavesnice

12. Ctetka karet SmartCard

14. Tlacitka dotykové podlozky
16. Sestava opérky pro dlan

18. Chladici podlozka disku SSD
20. Karta WWAN

@ POZNAMKA: Spoleénost Dell poskytuje seznam komponent a jejich &isel dili k originalni zakoupené konfiguraci systému.
Tyto dily jsou dostupné na zakladé zarucnich kryti zakoupenych zdakaznikem. Moznosti nakupu vam sdéli vas obchodni

zastupce spolecnosti Dell.

Hlavni komponenty systému 17



Demontaz a opetovna montaz

Spodni kryt

Sejmuti spodniho krytu

Pozadavky

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.

O této uloze

Obrézek znazorruje umisténi spodniho krytu a vizudiné ukazuje postup demontéaze.

18 Demontaz a opétovna montaz



5x 3x
M2.5x6.3 M2.5x8




5x 3x
M2.5x6.3 M2.5x8

(D @ ©

Precision 3541

20 Demontaz a opétovna montaz



Kroky

1. VySroubujte pét jisticich Sroubkd (M2,5x6,3) a tfi Sroubky (M2,5x8), které upevriuji spodni kryt k pocitadi.

2. Uvolnéte spodni kryt, od pravého pantu smérem dokola.
3. Zvednéte spodni kryt z pogitace.

Nasazeni spodniho krytu

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi spodniho krytu a vizualné ukazuje postup montaze.

Demontaz a opétovna montaz

21



5x 3x
M2.5x6.3 M2.5x8




5x 3x
M2.5x6.3 M2.5x8

(D @ ©

Precision 3541

Demontaz a opétovna montaz 23



Kroky

1. Umistéte spodni kryt na sestavu opérky pro dlari a kldvesnice a zaklapnéte jej na misto.
2. ZaSroubujte pét jisticich Sroubkl (M2,5x6,3) a tfi Sroubky (M2,5x8), které upevriuji spodni kryt k pocitaci.

DalSi kroky

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvniti pocitace.

Baterie
Bezpecnostni opatreni tykajici se lithium-iontové baterie

+ P¥i manipulaci s lithium-iontovymi bateriemi postupujte opatrné.

+ PFed vyjmutim ze systému baterii co nejvice vybijte. Staéi ze systému odpojit sitovy adaptér a nechat baterii vybit.

+ Nerozbijejte, neupoustéjte, nedeformujte ani neprobijejte baterii cizimi objekty.

+ Nevystavujte baterii vysokym teplotam a nerozebirejte bateriové sady a ¢lanky.

+ Nevyvijejte tlak na povrch baterie.

+ Neohybejte baterii.

+ Nepouzivejte k vypaceni nebo vytazeni baterie Zadné nastroje.

+ Béhem servisu tohoto produktu nesmi dojit ke ztraté ani nespravnému umisténi zadného Sroubu, aby nedoslo k
neumysinému prorazeni nebo poskozeni baterie nebo jinych sou¢asti systému.

+ Pokud se baterie zasekne v pocitaci nasledkem vybouleni, nepokousejte se ji uvolnit — propichnuti, ohnuti nebo
rozbiti lithium-iontové baterie mize byt nebezpecné. V takovém pripadé kontaktujte technickou podporu spolecnosti
Dell a vyzadejte si pomoc. Viz www.dell.com/contactdell.

+ Vzdy objednavejte originalni baterie na strankach www.dell.com nebo od autorizovanych partnert a prodejct Dell.

Vyjmuti baterie

Pozadavky

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Sejméte spodni kryt.

O této Uloze

Obrazek znazormuje umisténi baterie a vizualné ukazuje postup demontéze.

24 Demontaz a opétovna montaz


https://www.dell.com/support
https://www.dell.com

Kroky
1. Odpojte kabel baterie od zakladni desky.

Demontaz a opétovna montaz

25



2. Vysroubuite jistici Sroubek (M2x6), kterym je baterie pripevnéna k pod&itadi.
3. Vyjméte baterii z pocitace.

Vlozeni baterie

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi baterie a vizualng ukazuje postup montéaze.

26 Demontaz a opétovna montaz



Demontaz a opétovna montaz 27



Kroky

1. Umistéte baterii na sestavu opérky rukou a klavesnice a zarovnejte zditky pro Srouby na baterii se zditkami pro Srouby na sestavée
opérky rukou.

2. ZaSroubuijte jistici Sroubek (M2x6), kterym je baterie pfipevnéna k pocitaci.
3. Pripojte kabel baterie k zakladni desce.

DalSi kroky

1. Nasad'te spodni kryt.
2. Postupujte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

pamétové moduly,

Vyjmuti pamétovych modult

Pozadavky

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Sejméte spodni kryt.
3. Vyjméte baterii.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi pamétového modulu a vizuainé ukazuje postup demontéaze.

28 Demontaz a opétovna montaz



Ty

= i

Kroky

1. Prsty jemné roztahnéte pojistné svorky na obou koncich slotu pamétového modulu tak,
2. Vysunite a vyjméte pamétovy modul ze slotu na zakladni desce.

Vlozeni pamétovych moduli

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjméte pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi pamétového modulu a vizualné ukazuje postup montaze.

LTS Al W

aby pamétovy modul vyskogil z pozice.

Demontaz a opétovna montaz

29



i esngiave

.

“
TR ARe e

= i

Kroky

1. Zarovnejte zafez na hrané pamétového modulu s vy&nélkem na slotu pamétového modulu.
2. Zasurite pamé&tovy modul pod Uhlem pevné do slotu.

3. ZatlaCte na pamétovy modul smérem doll, aby zapadl na misto.

@l POZNAMKA: Jestlize neuslysite cvaknuti, modul vyjméte a postup vkladani zopakujte.

Dalsi kroky

1. Nainstalujte baterii.
2. Nasad'te spodni kryt.
3. Postupuijte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

30 Demontaz a opétovna montaz



Karta WLAN

Vyjmuti karty WLAN

Pozadavky

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Sejméte spodni kryt.
3. Vyjméte baterii.

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi karty WLAN a vizuainé ukazuje postup demontaze.

Demontaz a opétovna montaz 31



S

\N“Nu"\e'z 000

s
QUL

s
QUL




Kroky

V pocitaci najdete kartu WLAN.

VysSroubuijte Sroub (M2x3), kterym je pfipevnén drzék karty WLAN.
Vyjméte drzak karty WLAN z pocitaCe.

Odpojte kabely WLAN od modulu karty WLAN.

Vyjméte kartu WLAN z pocitace.

Montaz karty WLAN

ON N

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi karty WLAN a vizuainé ukazuje postup montaze.

Demontaz a opétovna montaz

33



Pt
W .M‘;ZEDZHO

SR
LA
SR
LA

@%@.ﬁ&%
W £-(800d0

A0
SO
LA




Kroky

V pocitaci najdete slot na kartu WLAN.
Zasurite kartu WLAN do slotu na zakladni desce.
PFipojte kabely karty WLAN k modulu WLAN.

NN

DalSi kroky

1. Nainstalujte baterii.
2. Nasad'te spodni kryt.
3. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

karta WWAN

Demontaz karty WWAN

Pozadavky

1. Postupujte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvnit pocitace.

2. Sejméte spodni kryt.
3. Vyjméte baterii.

O této uloze

Obrazek znazoriuje umisténi karty WWAN a postup vyjmuti.

Polozte drzak WLAN na kartu WLAN a pripevnéte jej Sroubem (M2x3).

Demontaz a opétovna montaz

35



onepieA A9~V 10} 980 LON OQ ; UOURPIIRA A9Y~Y 10} 95N LON OQ
aduwes sdfiowid 00X | aiduies sdkioloid ‘00X
PSY0-918900261Z O i FSROUBI00sRIE U

00896MLLL Nd UU00K03 i 0O SOOI L NS Jiosed
29¥b000609YYSSE 13N ] earptoocorsse 1)

DI9HA N4Q  21285MG 19PoW [ [ Di9Hd NJQ  91Z85M0 19POW IR0

UoNepIeA A9~y J0j 38N LON O
jdwes adAi0loid 00X
$Sv0-918900Z61Z ON

00/896MLLL Nd Uu0oX04
29v¥000609vYSSE 13|

DAgHd NdQ  91Z8SMQ 19poW 9G

=
-
-
-
-
-
-
-

onepieA A9~V 10} 980 LON OQ UOURPIIRA A9Y~Y 10} 95N LON OQ
aduwes sdfiowid 00X | aiduies sdkioloid ‘00X
PSY0-918900261Z O i FSROUBI00sRIE U

00896MLLL Nd UU00K03 i 0O SOOI L NS Jiosed

Zowm SSEaN | 29v70006097PSSE 13N

DI9HA N4Q  21285MG 19PoW [ [ Di9Hd NJQ  91Z85M0 19POW IR0

UoNepIeA A9~y J0j 38N LON O
jdwes adAi0loid 00X
$Sv0-918900Z61Z ON

00/896MLLL Nd Uu0oX04
SSE 13N
DAgHd NdQ  91Z8SMQ 19poW 9G




Kroky
V pocitaci najdete kartu WWAN.

Zvednéte kovovy drzak WWAN z pocitace.

Odpojte kabely WWAN od modulu karty WWAN.
Vysurite kartu WWAN z pocitaCe.

Montaz karty WWAN

ON N

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi karty WWAN a postup montéze.

Vysroubuijte Sroub (M2x3), jimz je kovovy drzak WWAN pFipevnén k poditaci.

Demontaz a opétovna montaz

37



UOliepIeA ASY-Y 10} 38N LON O
idwes adAI0ioid 00X
¥SP0-918900261Z ‘O

00/896MLLL Nd UUooX03
29vP000609vYSSE 13AI

DAIHd NG 31Z8SMO 19POW 190

Ly

sEseRELRERRY

UOKRPIeA A9~V 10} 98N LON OQ : UORPIISA ADY-Y 10} 98N LON OQ
adwes adAi0j0id 00X 1 o dwes adAojoid 00X
S$0-9189002612 ‘O 5 ] ¥Sp0-9189002612 ‘ON

00'896MLLL ‘Nd uuooX04 N 00 896MLLL Nd Uu0oxo4
29¥! SSE 13N 1 Z9¥P000609TPSSE 13AI
249Hd INdQ  21Z8SMQ 9POW [19Q Di9Hd \NdQ  2128SMA “19POW I1PQ

L1

UOliepIeA ASY-Y 10} 38N LON O
idwes adAI0ioid 00X
¥SP0-918900261Z ‘O

00/896MLLL Nd UUooX03
29vP000609vYSSE 13AI

DAIHd NG 31Z8SMO 19POW 190

=
-
-
=
-
-
-
-

UOKRPIeA A9~V 10} 98N LON OQ b ¢ UONEp(RA A9Y-Y 10} 950 LON OQ
adwes adAi0j0id 00X 1 o dwes adAojoid 00X
S$0-9189002612 ‘O 5 ] ¥Sp0-9189002612 ‘ON

00'896MLLL ‘Nd uuooX04 N 00 896MLLL Nd Uu0oxo4
sse 13N 26¥v000609v¥SSE 13|

DA9Hd ‘NdQ  81ZESMQ 19PON IR Di9Hd \NdQ  2128SMA “19POW I1PQ




Kroky

V pocitaci najdete slot na kartu WWAN.
Zasurite kartu WWAN do slotu v pocitadi.
PFipojte kabely WWAN k modulu karty WWAN.
PoloZte kovovy drzak na modul karty WWAN.

ON N

Pomoci Sroubu (M2x3) pripevnéte modul k po&itadi.

DalSi kroky

1. Nainstalujte baterii.
2. Nasadte spodni kryt.
3. Postupujte podle pokynd v Easti Po manipulaci uvniti pocitace.

Pevny disk

Demontaz pevného disku

Pozadavky

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Sejméte spodni kryt.
3. Vyjméte bateri.

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi pevného disku a postup demontaze.

Demontaz a opétovna montaz 39



hneutaeting 4]

Kroky

1.
2.
3.
4.

40 Demontaz a opétovna montaz

Najdéte v pocitaci pevny disk.

Odpojte kabel pevného disku od zakladni desky.

Odstrante Styfi Srouby (M2x2,7), kterymi je pevny disk pfipevnén k zakladni desce.
Vyjméte pevny disk z pocitace.



Montaz pevného disku

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjméte pred montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi pevného disku a postup montaze.

¥

4x

Demontaz a opétovna montaz

q1



Kroky

V pocitaci najdéte slot na zakladni desku.

Zarovnejte a namontuijte pevny disk do pocitace.

Zasroubujte Ctyfi Srouby (M2x2,7), jimiZ je pevny disk pripevnén k pogitadi.

NN

PFipojte kabel pevného disku ke konektoru na zakladni desce.

DalSi kroky

1. Nainstalujte baterii.
2. Nasad'te spodni kryt.
3. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Knoflikova baterie

Vyjmuti knoflikové baterie

Pozadavky

1. Postupujte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvnit pocitace.
2. Sejméte spodni kryt.
3. Vyjméte baterii.

O této uloze

Obrazek znazoriuje umisténi knoflikové baterie a postup demontaze.

42 Demontaz a opétovna montaz



Kroky

1. Vyhledejte v poéitadi knoflikovou baterii.
2. Odpojte kabel knoflikové baterie od zakladni desky.
3. Vyjméte knoflikovou baterii z pogitace.

Vlozeni knoflikové baterie

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi knoflikové baterie a postup montaze.

Demontaz a opétovna montaz 43



Kroky

1. Vyhledejte v poéitadi slot na knoflikovou baterii.
2. Vlozte knoflikovou baterii do slotu.
3. Pripojte kabel knoflikové baterie k zakladni desce.

DalSi kroky

1. Nainstalujte baterii.
2. Nasadte spodni kryt.
3. Postupujte podle pokynd v Easti Po manipulaci uvniti pocitace.

44 Demontaz a opétovna montaz



Napajeci port

Demontaz portu stejnosmérného napajeni

Pozadavky

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte chladic.

Ao e

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi portu stejnosmeérného napajeni a postup demontéze.

Demontaz a opétovna montaz 45






Kroky

V pocitaci najdete port stejnosmerného napajen.

Vyjméte dva Srouby (M2x5), jimiz je pfichycen kovovy drzak portu stejnosmérného napéajen.
Vyjméte kovovy drzak portu stejnosmérného napéjeni z pocitace.

Odpojte kabel napajeciho portu ze zakladni desky.

ON N

Vyjméte port stejnosmérného napéjeni z pocitace.

Montaz portu stejnosmeérného napajeni

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete prfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi portu stejnosmérného napajeni a postup montaze.

Demontaz a opétovna montaz 47






Kroky

1.V pocitaci najdéte slot na port stejnosmérného napajent.

2. Vlozte port stejnosmérného napajeni do slotu v poditaci.

3. Pripojte napajeci kabel k zakladni desce.

4. Na port stejnosmérného napéjeni polozte kovovy drzak.

5. ZaSroubujte dva Srouby (M2x5), jimiz je kovovy drzak napajeciho portu pfipevnén k zakladni desce.
Dalsi kroky

1. Namontujte chladi¢ (pouze samostatny).

2. Nainstalujte baterii.

3. Nasadte spodni kryt.

4. Postupujte podle pokynd v Easti Po manipulaci uvniti pocitace.

Disk SSD

Vyjmuti disku SSD

Pozadavky

1. Postupujte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
2. Sejméte spodni kryt.
3. Vyjméte bateri.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi disku SSD a postup demontéze.

Demontaz a opétovna montaz 49



Kroky

1. Najdéte v pocitaci disk SSD.
2. Demontujte dva Srouby (M2x3), jimiz je modul disku SSD pfipevnén k pod&itadi.
3. Vyjméte chladici podlozku disku SSD a vysunte disk SSD z pocitace.

Instalace disku SSD

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi disku SSD a postup montaze.

50 Demontaz a opétovna montaz



Kroky

1.
2.
3.
4.

Dalsi kroky

V pocitaci najdéte slot na disk SSD.

Zasurite disk SSD do slotu.

Na modul disku SSD polozte chladici podlozku.

ZaSroubujte dva Srouby (M2x3), jimiz je modul disku SSD pfipevnén k pocitadi.

1. Nainstalujte baterii.
2. Nasad'te spodni kryt.
3. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Demontaz a opétovna montaz 51



Vnitrni ram
Demontaz vnitrniho ramu

Pozadavky

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.

Vyjméte pevny disk.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

NOONGN S

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi vnitfniho rému a postup demontaze.

52 Demontaz a opétovna montaz



&

S

="y
S
e

@&

= O,

Demontaz a opétovna montaz

53



Ea.aFEIAA]
N
30 56
@

Kroky

1.V pocitaci najdéte zakladni desku.
2. Uvolnéte kabely karet WWAN a WLAN z voditek.
3. Odpojte a vytahnéte kabel reproduktoru.

54 Demontaz a opétovna montaz

\\\\\'\Wf/

i

%

SN

()

z

. 7
| |
EE G R

byl




4. Vysroubujte pét Sroubl (M2x5) a Sest Sroubl (M2x3), jimiz je vnitini rdm pripevnén k pocitadi.
5. Vyjméte vnitfni rdm z pocitaCe.

Montaz vnitrniho ramu

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi vnitfniho rdmu a postup montéze.

Demontaz a opétovna montaz 55



~

56

\\\\\W'{/

%
/

%,

'u..l“ S

=

S

s

i

@&

= 9] §

Demontaz a opétovna montaz




%

\\\\\'\Wf/

SN

l,'.‘.

== |
= o] &

i

Wy

Kroky

1.V pocitaci najdéte slot na vnitfni ram.
2. Zarovnejte vnitfni ram a viozte jej do slotu v pocitadi.

3. ZaSroubuijte pét Sroubll (M2x5) a Sest Sroubl (M2x3), jimiZ je vnitini ram pripevnén k pocitadi.

Demontaz a opétovna montaz

57



4. Protahnéte kabely karet WWAN a WLAN upevnovacimi svorkami na ramu.
B. Protahnéte kabel reproduktoru skrze upevriovaci svorky a pripojte jej k zakladni desce.

DalSi kroky

Vlozte kartu site WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Namontujte pevny disk.

Namontujte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

NOONON S

Tlacitka dotykové podlozky

Tlacitka dotykové podlozky

Demontaz tlacitek dotykové podlozky

Pozadavky

Postupujte podle pokynt v &asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.

Vyjméte pevny disk.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

Vyjméte vnitini ram.

PN O NN

O této uloze

Obrazek znazormuje umisténi tlacitek dotykové podlozky a postup demontéaze.

58 Demontaz a opétovna montaz



511061 VINVS
20X A3 004NS00XO11 N
z ‘GuvD v 505,903

20X A3 004NS00XO11 N
‘GuvD v 505,903

Kroky

1.V pocitaci najdéte desku tlacitek dotykové podliozky.
2. Oteviete zdpadku a odpojte kabel desky Ctecky Cipovych karet od zakladni desky.

Demontaz a opétovna montaz

59



3. Uvolnéte zapadku a odpojte kabel tlacitek dotykové podlozky z konektoru.
4. VySroubujte dva Srouby (M2x3), jimiZ jsou tlaCitka dotykové podlozky pfipevnéna k opérce pro dlari.
B. Vyjméte tlaCitka dotykové podlozky z pocitace.

Instalace tlacitek do dotykové podlozky

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjméte pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazormuje umisténi tlacitek dotykové podlozky a postup montéze.

60 Demontaz a opétovna montaz



2x
M2x3

511061 VINVS
20X A3 004NS00XO11 N
‘GuvD v 505,903

2x
M2x3

511061 VINVS
20X A3 004NS00XO11 N
z ‘GuvD v 505,903

Kroky

1.V pocitaci najdéte slot na tlacitka dotykové podliozky.
2. Zarovnejte tlacitka dotykové podlozky a vioZte je do slotu v poditaci.

Demontaz a opétovna montaz

61



3. Pripojte kabel tlacitek dotykové podlozky ke konektoru v po&itaci a zavrete zapadku.
4. ZaSroubuijte dva Srouby (M2x3), jimiz jsou tlacitka dotykové podloZky pripevnéna k pocitadi.
B. Pripojte kabel Ctecky Cipovych karet k pFislusSnému konektoru a zavrete zapadku.

DalSi kroky

Namontujte vnitini ram.

Vlozte kartu sité WWAN.

Nainstalujte kartu site WLAN.

Namontuijte pevny disk.

Namontuijte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Ctecka karet SmartCard

PN O NS

Demontaz desky ¢tecky Cipovych karet

Pozadavky

Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.

Vyjméte pevny disk.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

Vyjméte vnitini ram.

NN NS

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi desky &teCky Cipovych karet a postup demontaze.

62 Demontaz a opétovna montaz



L @eocst LA-Hi82P
1 o Rev:0.5(X02)
32019-01-15

Made In China

VeNooR; [mt_]

£4RRAEANERD XU

dmh wxseess o

o
BATTERY &
=

O
.“Wﬁﬁﬂlﬂﬂﬁfﬁ% i

TARE APEARRD 100
usiiss

4x
M2x3

L @eocst LA-Hi82P
1 o Rev:0.5(X02)
32019-01-15
Made In China

VeNooR; [mt_]

Lt £4 REAPIENRIFGD XU

da s

€Devcst LA-H182P

o Rev:0.5(%02)

22019-01-15
Mode In China

taz a opétovna montaz 63




Kroky

V pocitaci najdeéte desku &tecky Cipovych karet.
Otevrete zapadku a odpojte kabel desky Ctecky Cipovych karet od zakladni desky.
VySroubuijte &tyfi Srouby (M2x3), kterymi je deska ¢tecky Cipovych karet pfipevnéna k pocitaci.

NN

Vyjméte modul EteCky Cipovych karet z pocitace.

Montaz desky ctecky Cipovych karet

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjméte pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazormuje umisténi desky ¢tecky Cipovych karet a postup montaze.

64 Demontaz a opétovna montaz



4x
M2x3

€Deocst LA-Hi82P

o Rev:0.5(X02)

32019-01-15
Mode In China

st
WG
maAlD kA

o Rev:0.5(X02)

£2019-01-15 e BB LLLLLLALLL
Made In China "

BATTERY

T
i eoran £4 RRAPENOIFED YOU

@ IO
a4

EDCS1 LA-H182P
o Rev:0.5(%02)
$2019-01-15

Made In China

NPTXRUBAETISE
maAlD kA

taz a opétovna montaz 65




Kroky

NN

V pocitaci najdete slot na desku CtecCky Cipovych karet.

Zarovnejte desku &tecky Cipovych karet a vlozte ji do slotu v poditaci.

Zasroubujte Ctyfi Srouby (M2x3), kterymi je deska Ctecky Cipovych karet pripevnéna k pocitadi.
PFipojte kabel Etecky Eipovych karet ke konektoru na zakladni desce a zajistéte zapadku.

DalSi kroky

PN O NS

Namontujte vnitini ram.

Vlozte kartu sité WWAN.

Nainstalujte kartu site WLAN.

Namontuijte pevny disk.

Namontujte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

TlaCitka dotykové podlozky

Demontaz tlacitek dotykové podlozky

Pozadavky

PN oA NS

Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.

Vyjméte pevny disk.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

Vyjméte vnitini ram.

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi tlacitek dotykové podlozky a postup demontaze.

66

Demontaz a opétovna montaz



511061 VINVS
20X A3 004NS00XO11 N
z ‘GuvD v 505,903

20X A3 004NS00XO11 N
‘GuvD v 505,903

Kroky

1.V pocitaci najdéte desku tlacitek dotykové podliozky.
2. Oteviete zdpadku a odpojte kabel desky Ctecky Cipovych karet od zakladni desky.

Demontaz a opétovna montaz

67



3. Uvolnéte zapadku a odpojte kabel tlacitek dotykové podlozky z konektoru.
4. VySroubujte dva Srouby (M2x3), jimiZ jsou tlaCitka dotykové podlozky pfipevnéna k opérce pro dlari.
B. Vyjméte tlaCitka dotykové podlozky z pocitace.

Instalace tlaCitek do dotykové podlozky

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjméte pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazormuje umisténi tlacitek dotykové podlozky a postup montéze.

68 Demontaz a opétovna montaz



2x
M2x3

511061 VINVS
20X A3 004NS00XO11 N
‘GuvD v 505,903

2x
M2x3

511061 VINVS
20X A3 004NS00XO11 N
z ‘GuvD v 505,903

Kroky

1.V pocitaci najdéte slot na tlacitka dotykové podliozky.
2. Zarovnejte tlacitka dotykové podlozky a vioZte je do slotu v poditaci.

Demontaz a opétovna montaz

69



3. Pripojte kabel tlacitek dotykové podlozky ke konektoru v po&itaci a zavrete zapadku.
4. ZaSroubuijte dva Srouby (M2x3), jimiz jsou tlacitka dotykové podloZky pripevnéna k pocitadi.
B. Pripojte kabel Ctecky Cipovych karet k pFislusSnému konektoru a zavrete zapadku.

DalSi kroky

Namontujte vnitini ram.

Vlozte kartu sité WWAN.

Nainstalujte kartu site WLAN.

Namontuijte pevny disk.

Namontujte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Panel LED

PN O NS

Demontaz panelu LED

Pozadavky

Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.
Vyjméte pevny disk.
Vyjméte kartu WLAN.
Vyjméte kartu WWAN.

Vyjméte vnitini ram.

NN NS

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi panelu LED a postup demontéze.

70 Demontaz a opétovna montaz



lspem:a‘ o SATA HDD : : || Rt

N OHNMADLLK,
191H.00AH X02

X oMol
91 0oM03

N OHNMADLLK,
191H.00AH X02

~~— DemontaZz a opétovna montaz 71



Kroky

1.V pocitaci najdéte panel LED.

2. Zvednéte zdpadku a odpojte kabel panelu LED od zakladni desky.
3. Odloupnéte kabel panelu LED.

®| POZNAMKA: Kabel panelu LED je k po&ita&i pfipevnén pomoci lepici pasky.

4. VySroubujte Sroub (M2x3), ktery pripevriuje panel LED k pocitadi.
B. Vysurite panel LED z pocitace.

Montaz panelu LED

Pozadavky

Jestlize nahrazujete uréitou soucastku, vyjméte pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazornuje umisténi panelu LED a postup montaze.

72 Demontaz a opétovna montaz



" N OHNMA DL A

A ||| rooonizez ||| Y

: m—
il e | spuml o SATA HDD

73



Kroky

V pocitaci najdéte slot na panel LED.

Zarovnejte panel LED a vloZte jej do slotu v poditaci.

Zasroubujte Sroub (M2x3), ktery pripeviiuje panel LED k pocitaci.
Prilepte kabel panelu LED k lepicimu prouzku v pocitaci.

ON N

Pripojte kabel panelu LED ke konektoru na zékladni desce.

DalSi kroky

Namontuijte vnitini ram.

VloZte kartu sité WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Namontujte pevny disk.

Namontuijte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

O N oA NS

Reproduktory

Vyjmuti reproduktoru

Pozadavky

Postupuijte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.

Vyjméte pevny disk.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

Vyjméte vnitfni ram.

Vyjméte panel LED.

OCO®NDO A NN

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi reproduktort a vizualné ukazuje postup demontaze.

74 Demontaz a opétovna montaz



kocst La-niszp
(%02

i

tu’n:ur:[- wawo [T

i

i

e taz a opétovna montaz 75
“Made In China




Kroky

1.V pocitaci najdéte reproduktory.

2. Uvolnéte kabely reproduktoru z upevriovacich svorek v pocitadi.
3. Vyjméte reproduktory z pocitace.

Instalace reproduktoru

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi reproduktord a vizualné ukazuje postup montéze.

76 Demontaz a opétovna montaz



@kocst La-nisze

QHEV:D,S(XDZ)

£2019-01-15 =
Made In China

®"®W‘E ol

s
o son e

ok

2P

e @cocst La-H1s;
£0.5(X02)
-01-1

EEg i

A

e ‘@EDCS! LA-H182P X > > z z >
D 9.s302) O i \ aZ a opétovna montaz 77




Kroky

1.V pocitaci najdéte slot na reproduktory.
2. Zarovnejte reproduktory a vioZte je do slotu v pocitaci.
3. Protahnéte kabely reproduktoru upevriovacimi svorkami v pocitaci.

DalSi kroky

Nainstalujte desku LED.

Namontujte vnitini ram.

Vlozte kartu sité WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Namontujte pevny disk.

Namontujte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

©ONDO A NN

Sestava chladice — samostatného

Demontaz sestavy chladice - samostatného

Pozadavky

1. Postupujte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvnit pocitace.
2. Sejméte spodni kryt.
3. Vyjméte baterii.

O této uloze

Obrazek znazormuje umisténi chladiCe a postup demontéze.

78 Demontaz a opétovna montaz



2x
M2x5

6x
M2x3

Demontaz a opétovna montaz

79



Kroky

V pocitaci najdéte sestavu chladice.

Vysroubujte dva Srouby (M2x5) a Sest Sroubll (M2x3), jimiZ je sestava chladice pfipevnéna k pocitaci.
Odpojte kabel ventilatoru chladice od zakladni desky.

Vyjméte sestavu chladi¢e z pocitace.

VySroubuijte Sroub (M2x5), jimZ je ventilator chladice pFipevnén k sestavé chladice.

Zvednéte ventilator chladice ze sestavy chladice.

NS BN NSNS

80 Demontaz a opétovna montaz



Montaz sestavy chladiCe — samostatného

Pozadavky
Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjméete pred montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi chladice a postup montéze.

NG

M2x5

Demontaz a opétovna montaz 81



M2x5 M2x3

2x 6x
M2x5 M2x3




Kroky

V pocitaci najdéte slot na chladic.

Zarovnejte a poloZte ventilator chladice na sestavu chladice.

Zasroubujte Sroub (M2x5), jimZ je ventilator chladiCe pripevnén k sestave chladice.
Zarovnejte sestavu chladiCe a viozte ji do slotu v pocitaci.

ON N

®| POZNAMKA: Zasroubujte Srouby podle pofadi uvedeného na chladiéi.

6. Pripojte kabel ventildtoru chladice ke konektoru na zakladni desce.

DalSi kroky

1. Nainstalujte baterii.
2. Nasad'te spodni kryt.
3. Postupuijte podle pokynt v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Zakladni deska

Demontaz zakladni desky

Pozadavky

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.
Vyjméte pevny disk.
Vyjméte kartu WLAN.
Vyjméte kartu WWAN.
Vyjméte vnitfni ram.

. Vyjméte chladic.

10. Vyjméte pamétovy modul.

©O®NDO A NN

O této uloze

Obrazek znazoriuje umisténi zakladni desky a vizualné ukazuje postup demontaze.

Demontaz a opétovna montaz

Zasroubujte dva Srouby (M2x5) a Sest Sroubl (M2x3), jimiZ je sestava chladiCe pripevnéna k pogitadi.

83



84 Demontaz a opétovna montaz



Demontaz a opétovna montaz

85



Kroky

V pocitaci najdéte zakladni desku.

Odstrarite Sroub (M2x3), kterym je pripevnén kovovy drzék ¢tecky otiskd prstd.

Vyjméte kovovy drzdk ctecky otiskl prstd z pocitace a preklopte snimac ctecky.

Odpojte kabel kamery od zakladni desky.

Vyjméte dva Srouby, jimiz je pfipevnén kovovy drzak EDP.

Zvednéte kovovy drzak EDP z pocitace.

Odlepte pasku, kterou je kabel displeje pfipevnén k systémové desce.

Otevrete zdpadku a odpojte kabel displeje od zakladni desky.

Odpojte kabel panelu LED, kabel dotykové podloZky a kabel kldvesnice z konektoru na zakladni desce.

© O N oA NN 2

=
o

. VySroubujte Ctyfi Srouby (M2x3), kterymi je zakladni deska pripevnéna k sestavé opérky pro dlar a klavesnice.

—_
=

. Zvednéte zakladni desku ze sestavy opérky pro dlar a klavesnice.

Montaz zakladni desky

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete prfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi zakladni desky a vizualné ukazuje postup montaze.

86 Demontaz a opétovna montaz



Demontaz a opétovna montaz

87



88 Demontaz a opétovna montaz



Kroky

V pocitaci najdéte slot na zakladni desku.

N &

otvory pro Srouby na sestavé opérky pro dlar a klavesnice.

Zasroubujte Ctyfi Srouby (M2x3), kterymi je zakladni deska pFipevnéna k sestavé opérky pro dlari a kldvesnice.

Zarovnejte a umistéte snimac¢ ¢tecky otiskl prstd do slotu v pocitadi.
Na snimac¢ ¢tecky otiskl prstl polozte kovovy drzak Stecky.

Pripojte kabel displeje ke konektoru na zakladni desce.

3

4

5

6. Pomoci Sroubu (M2x3) pripevnéte kovovy drzak k pocitaci.

7

8. Prilepte pasku, kterou je deska displeje pfipevnéna k zakladni desce.
9

Zasroubujte dva Srouby (M2x3), které pripevnuji kovovy drzék EDP k zakladni desce.

10. Pripojte kabel klavesnice k zakladni desce a zajistéte jej uzavienim zapadky.
11. Pripojte kabel dotykové podlozky k z&kladni desce a zajistéte jej uzavienim zapadky.
12. PFipojte kabel desky panelu LED k zakladni desce.

DalSi kroky

Namontujte pamétovy modul.

Vlozte chladic.

Namontujte vnitfni ram.

Vlozte kartu sité WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Namontujte pevny disk.

Namontujte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

10 Postupujte podle pokynl v &asti Po manipulaci uvniti pocitace.

©ENDOA NN

Klavesnice

Vyjmuti klavesnice

Pozadavky

Postupuijte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.

Vyjméte pevny disk.

Vyjméte kartu WLAN.
Vyjméte kartu WWAN.
Vyjméte vnitini ram.
Vyjméte pamétovy modul.
10 Demontujte zakladni desku.

®| POZNAMKA: Zakladni desku Ize demontovat s pfipevnénym chladié¢em.

OC®NDOTA NN

O této Uloze

Obrazek znazormuje umisténi klavesnice a postup demontaze.

Demontaz a opétovna montaz

Zasurite porty na zékladni desce do otvord na sestavé opérky pro dlar a kldvesnice a zarovnejte otvory pro Srouby na zékladni desce s

89



Kroky

1.V pocitaci najdéte klavesnici.

2. Oteviete zapadku a odpojte kabely kldvesnice a podsviceni klavesnice od opérky pro dlan.
3. VySroubujte 22 Sroubl (M2x2), jimiz je klavesnice pFipevnéna k Sasi pocitace.

90 Demontaz a opétovna montaz



4. Vyjméte klavesnici z pocitace.

Montaz klavesnice

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjméte pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorfiuje umisténi klavesnice postup montaze.

Demontaz a opétovna montaz 91



Kroky

1.V pocitaci najdéte slot na kldvesnici.
2. Zarovnejte klavesnici a vlozZte ji do slotu v pocitadi.
3. ZaSroubujte 22 Sroubl (M2x2), jimiz je klavesnice pfipevnéna k Sasi pocitace.

92 Demontaz a opétovna montaz



4,

PFipojte kabely klavesnice a podsviceni kldvesnice ke konektoru na opérce pro dlari.

DalSi kroky

1.

©ENO oA NN

10.

Nainstalujte zakladni desku.

@l POZNAMKA: Zakladni desku Ize demontovat s pfipevnénym chladi¢em.

Namontujte pamétovy modul.

Namontuijte vnitini ram.

VloZzte kartu sité WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Namontujte pevny disk.

Namontuijte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokynl v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Drzak klavesnice

Demontaz drzaku klavesnice

Pozadavky

©C®NDOA NN

=
o

1.

Postupuijte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.

Vyjméte pevny disk.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

Demontujte vnitrni ram.

Vyjméte pamétovy modul.

. Demontujte zakladni desku.
@l POZNAMKA: Zakladni desku Ize demontovat s pfipevnénym chladi¢em.

Demontujte klavesnici.

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi drzaku klavesnice a postup demontaze.

Demontaz a opétovna montaz

93



backspace

backspace

Kroky
1.V pocitaci najdéte drzak klavesnice.
2. VySroubujte jedenact Sroubll (M2x2), jimiz je drzék klavesnice pripevnén k sestavé klavesnice.

3. Vyjméte klavesnici z drzaku klavesnice.

94 Demontaz a opétovna montaz



Montaz drzaku klavesnice

Pozadavky
Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjméte pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi drzaku klavesnice a postup montaze.

Demontaz a opétovna montaz 95



backspace

backspace

Kroky

1.V pocitaci najdéte slot na drzak klavesnice.
2. Zarovnejte kldvesnici a umistéte ji na drzak klavesnice.
3. ZatlaCte na mrizku v upeviiovacich bodech a pfipevnéte sestavu klavesnice k opérce pro dlaf.

96 Demontaz a opétovna montaz



POZNAMKA: Klavesnice ma na strané mrizky nékolik upeviiovacich bod, na které je tfeba po vioZeni klavesnice
pevné zatlacit.

®

4. ZaSroubuijte jedenact Sroubl (M2x2), jimiz je kldvesnice pripevnéna k drzéku klavesnice.

Dalsi kroky
1. Nainstalujte klavesnici.
2. Nainstalujte zakladni desku.

@l POZNAMKA: Zakladni desku Ize demontovat s pfipevnénym chladi¢em.

3. Namontujte pamétovy modul.

4. Namontujte vnitfni ram.

B. Vlozte kartu sité WWAN.

6. Nainstalujte kartu sité WLAN.

7. Namontujte pevny disk.

8. Namontujte disk SSD.

9. Nainstalujte baterii.

10. Nasad'te spodni kryt.

1. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvniti pocitace.

Tlacitko napajeni

Demontaz vypinace se ¢teckou otisku prstu

Pozadavky

Postupuijte podle pokynt v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte disk SSD.

Vyjméte pevny disk.
Vyjméte kartu WLAN.
Vyjméte kartu WWAN.
Vyjméte vnitini ram.

. Vyjméte pamétovy modul.
10. Demontujte zakladni desku.

@l POZNAMKA: Zakladni desku Ize vyjmout spole&né s chladiéem.

OC®NDOA NN

O této uloze

Obréazek znazorriuje umisténi vypinace se ¢teckou otiskl prstl a postup demontéze.

Demontaz a opétovna montaz

97



Kroky

1. Vyhledejte v poditaci vypinac se ¢teckou otiskd prstd.
2. Vysroubujte dva Srouby (M2x2), jimiZ je vypina¢ pfipevnén k Sasi pocitace.
3. Zvednéte vypinaC se CteCkou otiskd prstd z pocitace.

Montaz vypinace se cteckou otisku prstu

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi vypinace se cteckou otiskl prstl a postup montaze.

98 Demontaz a opétovna montaz



Kroky

1. Vyhledejte v poditadi slot na vypinac se ¢teckou otiskd prstd.
2. Zarovnejte vypinac se ¢teckou otiskl prstd a viozte jej do slotu v pocitadi.

3. ZaSroubujte dva Srouby (M2x2), jimiz je vypinaC pfipevnén k Sasi pocitace.

DalSi kroky

Nainstalujte zakladni desku.
Namontujte pamétovy modul.
Namontujte vnitini ram.
Vlozte kartu sité WWAN.
Nainstalujte kartu site WLAN.
Namontuijte pevny disk.
Namontuijte disk SSD.
Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

©ONDOA NN

Demontaz a opétovna montaz

929



10. Postupujte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Sestava displeje

Demontaz sestavy displeje

Pozadavky

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

S NSRS

O této uloze

Obrazek znazornuje umisténi sestavy displeje a vizualné ukazuje postup demontaze.

100 Demontaz a opétovna montaz



Demontaz a opétovna montaz 101

< 4







Demontaz a opétovna montaz 103

< 4







Kroky

Vyhledejte v pocitaci kabel displeje, kabel dotykové podlozky a panty displeje.
Odloupnéte pasku a odpojte kabel dotykové obrazovky.

VySroubuijte dva Srouby (M2x3), jimiz je kovovy drzak EDP pripevnén k pocitaci.
Odlepte pasku, kterou je kabel displeje pfipevnén k systémové desce.

Otevrete zapadku a odpojte kabel displeje od zakladni desky.

Vyjméte kabely WLAN a WWAN z upevriovacich svorek.

Otevrete panty displeje pod Uhlem 90 stuprid a opatrné oteviete displej.

© O N oA NN 2

Vyjméte sestavu opérky pro dlafi a klavesnice ze sestavy displeje.

Montaz sestavy displeje

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi komponenty a vizualné ukazuje postup montaze.

VySroubuijte Sest Sroubl (M2,5x4), jimiz jsou panty displeje pfipevnény k Sasi pocitaCe.

Demontaz a opétovna montaz

105



106 Demontaz a opétovna montaz



Demontaz a opétovna montaz 107



108 Demontaz a opétovna montaz



Demontaz a opétovna montaz 109



Kroky

Polozte sestavu displeje na Cisty a rovny povrch.

Zarovnejte a poloZte sestavu opérky pro dlar a klavesnice na sestavy displeje.

Pomoci zarovnavacich vystupkl zaviete zavésy displeje.

PFipojte kabel displeje k zakladni desce a zajistéte jej pomoci lepici pasky.

Polozte kovovy drzak EDP na konektor kabelu displeje.

ZaSroubujte dva Srouby (M2x3), jimiz je kovovy drzak EDP pfipevnén k zakladni desce.
Pripojte kabel dotykové podlozky ke konektoru na zakladni desce.

Zasroubujte Sest Sroubl (M2,5x4), jimiZ je pant displeje pripevnén k Sasi pocitace.
Protahnéte kabel WWAN a kabel WLAN upevriovacimi svorkami.

© O N oA NN 2

DalSi kroky

Vlozte kartu site WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

S FNESTESIES

Celni kryt displeje

Demontaz celniho krytu displeje

Pozadavky

Postupuijte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

Demontujte sestavu displeje.

IS IF NS SRE

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi celniho krytu displeje a vizualné ukazuje postup demontéze.

110 Demontaz a opétovna montaz



Demontaz a opétovna montaz m
B



Kroky

1. Pomoci plastového nastroje uvolnéte spodni okraj Celniho krytu displeje, poinaje prohlubnémi pobliz pantd.
2. Postupujte podél okrajd celniho krytu displeje a uvolnéte jej ze zadniho krytu displeje a sestavy antény.
3. Vyjméte Celni kryt displeje ze zadniho krytu displeje a sestavy antény.

~w

Montaz celniho krytu displeje

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi celniho krytu displeje a vizualné ukazuje postup montaze.

12 Demontaz a opétovna montaz



Demontaz a opétovna montaz 13
B



Kroky

Zarovnejte Celni kryt displeje se zadnim krytem displeje a sestavou antény a opatrné jej zaklapnéte na misto.

DalSi kroky

Nainstalujte sestavu displeje.

Vlozte kartu siteé WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

S PN ST SR

Kryt pantu

Demontaz krytl pant

Pozadavky

Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Demontujte sestavu displeje.

Demontujte Celni kryt displeje (bezel).

[P NS RIES

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi kryt pantl a postup demontéze.

14 Demontaz a opétovna montaz



2x
M2x2.5

2x
M2x2.5

ontaz a opétovna montaz 115



Kroky

1. Vyhledejte kryt pantu na zadnim krytu displeje.
2. VySroubujte dva Srouby (M2x2,5), kterymi jsou kryty pantd pripevnény k Sasi.

3. ZatlaCte na kryty pantl a uvolnéte je z Zeber na zadnim krytu displeje. Poté kryty posurite smérem dovnitf a uvolnéte je z pantd
displeje.

Montaz krytl pantu

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi krytd pantl a postup montaze.

116 Demontaz a opétovna montaz



2x
M2x2.5

2x
M2x2.5

ontaz a opétovna montaz 17



Kroky

1. Vlozte kryty pantd a zasurite je na panty displeje.
2. ZaSroubujte dva Srouby (M2x2,5), kterymi jsou kryty pantl pripevnény k pantu displeje.

DalSi kroky

Nainstalujte celni kryt displeje.

Nainstalujte sestavu displeje.

Vlozte kartu site WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupujte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

NO O NN

Panel displeje

Demontaz panelu displeje

Pozadavky

Postupuijte podle pokynl v ¢asti Pred manipulaci uvniti pocitace.
Sejméte spodni kryt.

Vyjméte baterii.

Vyjméte kartu WLAN.

Vyjméte kartu WWAN.

Demontujte sestavu displeje.

Demontujte celni kryt displeje (bezel).

Sejméte kryty pant(.

PN oD NS

O této uloze

Obrazek znazoriuje umisténi obrazovky displeje a postup demontaze.

118 Demontaz a opétovna montaz



4x
M2.5x3.5

Demontaz a opétovna montaz 119




T

120 Demontaz a opétovna montaz



4x
M2.5x3.5

Demontaz a opétovna montaz 121




Kroky

1.
2.
3.
4.
5.

Vyhledejte obrazovku displeje na sestaveé zadniho krytu displeje.

VySroubujte &tyfi Srouby (M2,5x3,5), jimiz je obrazovka displeje pripevnéna k sestavé displeje.
Zvednéte a preklopte obrazovku displeje. Ziskate tim pristup ke kabelu displeje.

Odloupnéte vodivou pasku z konektoru kabelu displeje.

Zvednéte zapadku a odpojte kabel displeje od konektoru na obrazovce displeje.

@ POZNAMKA: Nestahujte a neuvoliiujte pruzné pasky (SR) z panelu displeje. Neni tfeba oddélovat drzaky od panelu
displeje.

Montaz panelu displeje

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete pfed montazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obrazek znazorriuje umisténi obrazovky displeje a postup montéze.

122 Demontaz a opétovna montaz



4x

M2.5x3.5 = o Tntaz a opétovna montaz 123



4x

12412 5xBémontaz a opétovna montaz




Kroky

PFipojte kabel displeje ke konektoru a zaviete zapadku.
Prilepte lepici pasku upevriujici konektor kabelu displeje.
Pomoci vodivé pasky pfipevnéte konektor kabelu displeje.

NN

ZaSroubujte Styri Srouby (M2,5x3,5), jimiz je obrazovka displeje pfipevnéna k sestaveé displeje.

DalSi kroky

Nainstalujte kryty pantd.

Nainstalujte celni kryt displeje.

Nainstalujte sestavu displeje.

Vlozte kartu siteé WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

PN O NS

Sestava opérky pro dlan

Demontaz sestavy opérky rukou a klavesnice

Pozadavky

Postupujte podle pokyn( v ¢asti Pred manipulaci uvnitf pocitace.
Sejméte spodni kryt.
Vyjméte baterii.
Vyjméte disk SSD.
Vyjméte pevny disk.
Vyjméte kartu WLAN.
yjméte kartu WWAN.
Vyjméte vnitini ram.
Vyjméte pamétovy modul.
. Vyjméte panel LED.
Vyjméte reproduktory.
. Demontujte sestavu displeje.
. Demontujte vypina¢ se cteckou otiskl prstd.
. Demontujte napéjeci port.
. Demontujte dotykovou podlozku.
. Demontujte zakladni desku.

@l POZNAMKA: Zakladni desku Ize vyjmout spole&né s chladiéem.

©CPENDO N NN
<

-~ a2 2 2
O OohN NN O

O této uloze

Obrazek znazorfiuje polohu sestavy opérky pro dlar a kldvesnice a vizualné ukazuje postup demontéze.

Demontaz a opétovna montaz

125



Li=y e B L4 . ‘m i
% SN o ® @ @
L)
) @5 - - = " N e B ®
0 © {5 B © & OOl
o
L,
- ' ) |
g LU o7 LI & - . o O30 s
i = L/ X el
_\. <y i 15
i l | G
X i ; : n
> i e | 3) |
- = @ —
= 5 {
T S 5
Wo=o 7 e o R ook
% SN o ® @ @
L)
] R - L = I | e = ®
0 © {5 B © & OOl
o
.
| ' ) |
g LU o LI & - . o O30 s
ok 5
i = RS/ o
o i i
i l | G
; > g |
2 e b ] ) |
i ] 4
= 5
— . b
Kroky

Po provedeni pripravnych krok( ndm zbyvé sestava opérky pro dlari a kladvesnice.

Montaz sestavy opérky pro dlan a klavesnice

Pozadavky

Jestlize nahrazujete urcitou soucastku, vyjmete prfed montéazi stavajici soucastku.

O této uloze

Obréazek znazorriuje polohu sestavy opérky pro dlari a kldvesnice a vizuainé ukazuje postup montaze.

126 Demontaz a opétovna montaz



o B S (oS e

.xe
= " . N wcd B I ®

£
s
—a— - :
Ao=C ° - | e Yng ook,
+ - - O
O ® ®
AL
1@ L - " = = .
50 © - - © oA O .
4
£
11 ; &
g L) g7 L ey &
- O —
¢ b
l‘i 1
> s
3 '_‘
1 il fof e
=

Kroky

Polozte sestavu opérky rukou a klavesnice na rovny povrch.

DalSi kroky

Nainstalujte zakladni desku.

Nainstalujte dotykovou podlozku.
Namontuijte napajeci port.

Nainstalujte vypinac se ¢teckou otiskd prsta.
Nainstalujte sestavu displeje.

Nainstalujte reproduktory.

Nainstalujte desku LED.

NOONON S

Demontaz a opétovna montaz 127



10.
.
12.
13.
14.
15.
16.

128

Namontujte pamétovy modul.

Namontujte vnitini ram.

Vlozte kartu sité WWAN.

Nainstalujte kartu sité WLAN.

Namontujte pevny disk.

Namontujte disk SSD.

Nainstalujte baterii.

Nasad'te spodni kryt.

Postupuijte podle pokyn( v ¢asti Po manipulaci uvnitf pocitace.

Demontaz a opétovna montaz



Reseni potizi

Rozsirena diagnostika vyhodnoceni systému pred
jeho spusténim (ePSA)

O této uloze

Diagnostika ePSA (znama take jako diagnostika systému) provadi celkovou kontrolu hardwaru. Diagnostika ePSA je integrovana do
systému BIOS a je spousténa interné systémem BIOS. Integrovana diagnostika systému poskytuje sadu moznosti pro konkrétni zafizeni
nebo jejich skupiny a umozni vam:

Spoustét testy automaticky nebo v interaktivnim rezimu

Opakovat testy

Zobrazit nebo ukladat vysledky test

Prochazet testy a vyuzitim dalSich moZnosti testu ziskat dodatec¢né informace o zafizenich, u kterych test selhal

Prohlizet stavové zpravy s informacemi o UspéSném dokonceni testu

Prohlizet chybové zpravy s informacemi o problémech, ke kterym b&hem testu doSlo

@ POZNAMKA: Nékteré testy pro konkrétni zafizeni vyzaduiji zasah uzivatele. PFi provadéni diagnostickych testl bud'te
vzdy pfFitomni u terminalu pocitace.

Dalsi informace naleznete na strance Dell EPSA Diagnostic 3.0.

Spusteéeni diagnostiky ePSA

Kroky

1. Zapnéte poditac.

2. Beéhem spousténi pocitaCe vyckejte na zobrazeni loga Dell a stisknéte klavesu F12.
3. Na obrazovce se spoustéci nabidkou vyberte moznost Diagnostics (Diagnostika).
4. Kiliknéte na Sipku v levém dolnim rohu.

Zobrazi se Uvodni obrazovka diagnostiky.

5. Kiliknéte na Sipku v pravém dolnim rohu a prejdéte na vypis stranek.
Zobrazi se detekované polozky.

6. Chcete-li spustit diagnosticky test u konkrétniho zarfizeni, stisknéte klavesu Esc a klepnutim na tlacitko Yes (Ano) ukoncCete
diagnosticky test.

7.V levém podokné vyberte poZadované zafizeni a klepnéte na tlacitko Run Tests (Spustit testy).

8. V piipadé jakéhokoli problému se zobrazi chyboveé kody.
Chybovy kod a ovérovaci Cislo si poznamenejte a obratte se na spole¢nost Dell.

Indikatory diagnostiky systému
Indikator stavu baterie

Oznacuje stav napajeni a nabijeni baterie.

Sviti bile — Je pripojen napéjeci adaptér a baterie je nabita alespori na 5 %.
Oranzova — Pocitac je napéjen z baterie, ktera je nabita na méné nez 5 %.

Nesviti

Napajeci adaptér je pripojen a baterie je plné nabita.
Pocitac je napajen z baterie, a ta je nabita na vice nez 5 %.


HTTPS://PRM.DELL.COM/CONTENT/CNINV000000000038196/GUID-E88C830F-244A-4A25-8E91-363D89769037.HTML

Pocitac je v rezimu spanku, hibernace nebo je vypnuty.
Indikator stavu napajeni a baterie blika oranZoveé a zaroven pipaji kody znacici chyby.

Priklad: indikator stavu napajeni a baterie oranzové dvakrat zablikd, nasleduje pauza a potom zablika tfikrat bile a nasleduje pauza. Tento
vzor blikani 2,3 pokracuje, dokud se pocitac nevypne, coz signalizuje, Ze nebyla detekovana Zadna pamét nebo RAM.

Nasleduijici tabulka ukazuje rdzné vzory signalizace indikatoru stavu napéjeni a baterie a souvisejici problémy.

Tabulka 2. Signaly indikatoru LED

Kody diagnostickych indikatora Popis problému

2,1 Selhani procesoru

2,2 Zakladni deska: selhani systému BIOS nebo paméti ROM (Read-Only Memory)
2,3 Nezjisténa zadna pamét nebo RAM (Random-Access Memory)
2,4 Selhani paméti nebo RAM (Random-Access Memory)

2,5 Nainstalovana neplatna pamét

2,6 Chyba zakladni desky nebo &ipové sady

2,7 Doslo k selhani displeje

2,8 Zavada napéjeci vétve displeje LCD. Viozte zakladni desku.

3,1 Selhani knoflikové baterie

3,2 Chyba rozhrani PCI / grafické karty / Cipu

3,3 Bitova kopie pro obnoveni systému nebyla nalezena.

3,4 Bitova kopie pro obnoveni systému byla nalezena, ale je neplatna.
3,5 Zavada napéjeci vétve

3,6 NeUplna aktualizace systému BIOS

3,7 Chyba rozhrani Management Engine (ME)

Indikator stavu kamery: Oznacuje, zda se pouziva kamera.
Sviti bile — kamera je pouzivana.
Nesviti — kamera neni pouzivéna.
Indikator stavu klavesy Caps Lock: Oznacuje, zda je klavesa Caps Lock zapnuté, nebo vypnuta.

Sviti bile — funkce Caps Lock je zapnuta.
Nesviti — funkce Caps Lock je vypnuta.

Restart napajeni sité Wi-Fi

O této uloze

Pokud pocitac nemUze pristupovat k internetu kvdli problému s konektivitou Wi-Fi, mlZete provést restart napajeni sité Wi-Fi. Nasledujici
postup obsahuje kroky potfebné k provedeni restartu napajeni sité Wi-Fi.

®| POZNAMKA: Néktefi poskytovatelé internetového pripojeni poskytuji kombinované zafizeni modem-smérovaé.

Kroky

Vypnéte pocitac.

Vypnéte modem.

Vypnéte bezdratovy sméerovac.
Pockejte 30 sekund.

Zapnéte bezdratovy smeérovac.
Zapnéte modem.

NoO o N N

Zapnéte pocitac.

130 Reseni potizi



Ziskani pomoci

Témata:

Kontaktovani spole¢nosti Dell

Kontaktovani spolecnosti Dell

Pozadavky

®

POZNAMKA: Pokud nemate aktivni internetové pfipojeni, mizZete najit kontaktni informace na nakupni fakture, balicim
seznamu, Uctence nebo v katalogu produktl spolecnosti Dell.

O této uloze

Spole¢nost Dell nabizi nékolik moznosti online a telefonické podpory a sluzeb. Jejich dostupnost zavisi na zemi a produktu a nékteré sluzby
nemusi byt ve vasi oblasti k dispozici. Chcete-li kontaktovat spole¢nost Dell se zalezitostmi tykajicimi se prodejd, technické podpory nebo
zakaznického servisu:

Kroky

Prejdéte na web Dell.com/support.

Vyberte si kategorii podpory.

Oveérte svou zemi nebo region v rozbalovaci nabidce Choose a Country/Region (Vyberte zemi/region) ve spodni ¢asti stranky.

FNIE NN

Podle potreby vyberte pfislusné servisni sluzby nebo linku podpory.

Ziskani pomoci 131



	Dell Latitude 5511 Service Manual 
	Manipulace uvnitř počítače
	Bezpečnostní pokyny
	Před manipulací uvnitř počítače
	Bezpečnostní opatření
	Elektrostatický výboj – ochrana ESD
	Antistatická servisní souprava
	Přeprava citlivých součástí
	Po manipulaci uvnitř počítače


	Technologie a součásti
	DDR4
	USB typu C
	HDMI 2.0
	Chování kontrolky ve vypínači

	Hlavní komponenty systému
	Demontáž a opětovná montáž
	Spodní kryt
	Sejmutí spodního krytu
	Nasazení spodního krytu

	Baterie
	Bezpečnostní opatření týkající se lithium-iontové baterie
	Vyjmutí baterie
	Vložení baterie

	paměťové moduly,
	Vyjmutí paměťových modulů
	Vložení paměťových modulů

	Karta WLAN
	Vyjmutí karty WLAN
	Montáž karty WLAN

	karta WWAN
	Demontáž karty WWAN
	Montáž karty WWAN

	Pevný disk
	Demontáž pevného disku
	Montáž pevného disku

	Knoflíková baterie
	Vyjmutí knoflíkové baterie
	Vložení knoflíkové baterie

	Napájecí port
	Demontáž portu stejnosměrného napájení
	Montáž portu stejnosměrného napájení

	Disk SSD
	Vyjmutí disku SSD
	Instalace disku SSD

	Vnitřní rám
	Demontáž vnitřního rámu
	Montáž vnitřního rámu

	Tlačítka dotykové podložky
	Tlačítka dotykové podložky
	Demontáž tlačítek dotykové podložky
	Instalace tlačítek do dotykové podložky


	Čtečka karet SmartCard
	Demontáž desky čtečky čipových karet
	Montáž desky čtečky čipových karet

	Tlačítka dotykové podložky
	Demontáž tlačítek dotykové podložky
	Instalace tlačítek do dotykové podložky

	Panel LED
	Demontáž panelu LED
	Montáž panelu LED

	Reproduktory
	Vyjmutí reproduktorů
	Instalace reproduktorů

	Sestava chladiče – samostatného
	Demontáž sestavy chladiče – samostatného
	Montáž sestavy chladiče – samostatného

	Základní deska
	Demontáž základní desky
	Montáž základní desky

	Klávesnice
	Vyjmutí klávesnice
	Montáž klávesnice

	Držák klávesnice
	Demontáž držáku klávesnice
	Montáž držáku klávesnice

	Tlačítko napájení
	Demontáž vypínače se čtečkou otisků prstů
	Montáž vypínače se čtečkou otisků prstů

	Sestava displeje
	Demontáž sestavy displeje
	Montáž sestavy displeje

	Čelní kryt displeje
	Demontáž čelního krytu displeje
	Montáž čelního krytu displeje

	Kryt pantu
	Demontáž krytů pantů
	Montáž krytů pantů

	Panel displeje
	Demontáž panelu displeje
	Montáž panelu displeje

	Sestava opěrky pro dlaň
	Demontáž sestavy opěrky rukou a klávesnice
	Montáž sestavy opěrky pro dlaň a klávesnice


	Řešení potíží
	Rozšířená diagnostika vyhodnocení systému před jeho spuštěním (ePSA)
	Spuštění diagnostiky ePSA

	Indikátory diagnostiky systému
	Restart napájení sítě Wi-Fi

	Získání pomoci
	Kontaktování společnosti Dell


